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 ئرا وٕذ في الدخزبر وحذس لأحذ اٌغلاة صؼك وهشثبئٍ فاْ اٌغٍىن اٌفىسٌ الأولي ٌٍمُبَ ثٗ : (1)
 ئجشاء رٕفظ صٕبػٍ ٌٗ. – 

 رٕظُف الأسضُخ ِٓ الدبء.― 
 ٔمٍٗ ئلى الدشاوض اٌغجُخ. —
 اغلاق اٌزُبس اٌىهشثبئٍ. ‖

 الإجبثخ )د( اغلاق اٌزُبس اٌىهشثبئٍ.
.......................................................................................................... 

 ػٕذ دخىٌه ٌٍّخزبر لاحظذ ٘زٖ اٌؼلاِخ ِبرا رؼني : (2)

 
 ٔىوَخ.أشؼخ  – 

 أشؼخ تحذ الحّشاء.― 
 أشؼخ اٌٍُضس. —
 أشؼخ فىق اٌجٕفغجُخ. ‖

 أشؼخ ٔىوَخ. –الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 أوي خغىح ػٕذ ئصبثخ اٌؼنٌ بحشق وُُّبئٍ : (3)
 تهذئخ الأػصبة. – 

 صت الدبء واٌؼنٌ ِغٍمخ.― 
 ٔمً الدصبة ٌٍّغزشفً. —
 صت الدبء واٌؼنٌ ِفزىحخ. ‖

 صت الدبء واٌؼنٌ ِفزىحخ.( دالإجبثخ )
........... ............................................................................................... 

 اٌؼلالخ اٌزبٌُخ تمضً ثنٌ دسجخ الحشاسح والحجُ : (4)
 – T  ِزغنً ِغزمً وV .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب عشدَخ 

— V  ِزغنً ِغزمً وT .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب عشدَخ 
― V  ِزغنً ِغزمً وT .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب ػىغُخ 
‖ T  ِزغنً ِغزمً وV .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب ػىغُخ  
 ِزغنً ربثغ )الحجُ(Vيمضً المحىس الأفمٍ وفي ٘زا الدضبي  :الدزغنً اٌزبثغ

 )دسجخ الحشاسح(ِزغنً ِغزمً Tوفي الدضبي  Xيمضً المحىس  :الدزغنً الدغزمً
 ثُٕهُ ِٓ شىً الدٕحنى ػلالخ عشدَخ اٌؼلالخ

  –الإجبثخ 



 

 
 

َجنٌ اٌشعُ اٌجُبني اِتي اٌؼلالخ ثنٌ رشدد ِىجبد اٌضىء وعىلذب  (5)
 الدىجٍ : ِب ٔىع اٌؼلالخ ثنٌ الدزغنًَٓ ؟

 

 .ػىغُخ – 
 عشدَخ.― 

 خغُخ. —
 رشثُؼُخ. ‖

 اٌؼلالخ ثُٕهُ ػىغُخ. –الإجبثخ 
      ⏟

ػلالخ ػىغُخ

 

........ .................................................................................................. 

 أٌ ِٓ اٌؼلالبد اٌزبٌُخ تمضً رغبسع صبثذ لا َغبوٌ صفش : (6)

 

 
1) 𝑣 : صبثزخ ، 𝑎 = 0                                     3) 𝑎 ñ َضداد ñ َثبٔزظب 
2) 𝑣 : رزٕبلص ، 𝑎 = -                                 4) 𝑎 : رغبسع صبثذ 

 ‖الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 َغبوٌ. nm 267اٌغىي  (7)

 – m 7-10 2.67  
 ―2.67  10-6 m 

— 2.67  10-9 m 
‖ 2.67  10-8 m 

267 nm = 267  10-9 m 
             = 2.67  10-7 m 

 –الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 



 

 
 

 رغبوٌ : 5kgاٌىزٍخ  (8)
 – 5000g 

 ―50000g 
— 50g 
‖ 0.005 g 

5 kg = 5  103 g 
             = 5000 g 

 –الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 إٌمغخ اٌتي رىىْ ػٕذ٘ب لُّخ وً ِٓ الدزغنًَٓ صفشًا : (9)

 

 ٔمغخ اٌجذاَخ. – 
 ٔمغخ اٌغشػخ.― 

 ٔمغخ المحصٍخ. —
 .ٔمغخ الأصً ‖

.......................................................................................................... 

 ِزجٗ يمضً لرّىع ِزجهنٌ أو أوضش : (11)

 اٌمىح. – 
 اٌزغبسع― 

 المحصٍخ. —
 اٌىصْ. ‖

 المحصٍخ.( ةالإجبثخ )
................................................ .......................................................... 

 ئعمبط الدزجٗ ػًٍ أحذ المحبوس يمضً ............ الدزجٗ (11)

 ِشوجخ – 
 اتجبٖ― 

 ٔمً —
 ِمذاس ‖

 
.......................................................................................................... 
.......................................................................................................... 



 

 
 

 ػٍُّخ تجضئخ الدزجٗ ئلى ِشوجبرٗ رغًّ ......... الدزجٗ (12)
 رشوُت – 

 جمغ― 
 ٔمً —
 تحًٍُ ‖

 الإجبثخ )د( تحًٍُ.
.......................................................................................................... 

  ِٓ خلاي اٌشىً َىىْ وضغ الجغُ. (13)
 عبوٓ. – 

 َزغبسع.― 
 ثغشػخ ِٕزظّخ. َزحشن —
 َزجبعأ. ‖

 ِٓ اٌشىً الدغبفخ ثنٌ إٌمبط ِزغبوَخ‖   الإجبثخ 
 ِزغبوَخ.أٌ أْ الجغُ َمغغ ِغبفبد ِزغبوَخ خلاي أصِٕخ                 

 .......................................................................................................... 

 اٌشىً اٌزٌ يمضً حشوخ جغُ َزحشن ثزغبسع عبٌت. (14)
 

 
   –الإجبثخ 

......................................................................... ................................. 

 اٌىُّبد اٌزبٌُخ ٍ٘ وُّبد لُبعُخ ػذا : (15)

 اٌضِٓ. – 
 اٌمىح.― 

 اٌغىي. —
 الحجُ. ‖

 لُبعُخ. óاٌغىي  —لُبعُخ.                    óاٌضِٓ  – 
 لُبعُخ. óالحجُ ‖ ِزجهخ.                     óاٌمىح ―           
 ُخ ِزجهخ لذب ِمذاس واتجبٖ.اٌمىح : وّ \   ―الإجبثخ 



 

 
 

 فاْ رغبسع الجغُ َغبوٌ : 𝑥(𝑡) = 3𝑡2 + 2𝑡ئرا وبٔذ الاصاحخ ِزغنًح ثبٌضِٓ  (16)
 – 3 

 ―9 
— 6 
‖ 7 

     —الإجبثخ 
𝑣* الدشزمخ الأولى ٌلإصاحخ تمضً اٌغشػخ                                           

  
 

𝑎 اٌزغبسع                                         *الدشخ اٌضبُٔخ ٌلإصاحخ تمضً      

  
 

𝑥( )   𝑡   𝑡 

𝑣   𝑡    
𝑎         

.......................................................................................................... 

 : عُبسح رغنً ثغشػخ صبثزخ ػًٍ عشَكٍ أفمٍ ِغزمُُ ،ئرْ اٌغُبسح (17)

 .ٌُغذ في حبٌخ رىاصْ ،لأْ لزصٍخ اٌمىي الدإصشح ػٍُهب لا رغبوٌ صفشًا – 
 .صْ ،لأْ لىح دفغ المحشن أوبر ِٓ لىح الاحزىبنفي حبٌخ رىا ―
 . ٌُغذ في حبٌخ رىاصْ ، ٌىىْ رغبسػهب َغبوٌ اٌصفش —
 .، لأْ لزصٍخ اٌمىي الدإصشح ػٍُهب رغبوٌ صفشًا ولا رإصش ػٍُهب أَخ ػضوَ في حبٌخ رىاصْ ‖

 رغبسع 𝑎 = 0 óاٌغُبسح رغنً ثغشػخ صبثزخ ، ‖   الإجبثخ 
 F = 0ذي ػًٍ أْ اٌغُبسح في حبٌخ رىاصْ و٘زا َ                 

.......................................................................................................... 
 
 
 
 

 
 
  



 

 
 

 أوجذ صاوَخ المحصٍخ ٌٍّزجهنٌ (18)

 

 – 26 
 ―117 

— 63 
‖ 154 

 

 𝑥       (  )       (  )    
   𝑥    ( 

 
)    (√ 

 
)    

𝑅𝑦   sin     sin             ،    

    (
√ 

 
)   (

 

 
)     √          

  n     

  
 𝑡𝑎    √   

   √ 
   

 
    —الإجبثخ 

𝑡𝑎   
 √   

   √ 
     (

   √ 

   √ 
)   

𝑡𝑎    
  √    

   
 

  

   
    

𝑡𝑎𝑛 (  )  
√ 

 
  1.       7

 

  الحً ثذوْ اعزخذاَ أٌخ حبعجخ

𝑡𝑎  1  1.  
𝑡𝑎    1.  
𝑡𝑎      

....................................................................................................... 

 فاْ عشػزٗ ثؼذ صبُٔزنٌ : m/s 0.5ثم ثذأد عشػزٗ رزجبعئ  2m/sزذائُخ ئرا تحشن جغُ ثغشػخ اث (19)

 – 1 
 ― 

 
 

—   

 
 

‖ 
 

 
 

  𝑣* الدغٍىة 
𝑣  𝑣  𝑎𝑡 

𝑣    (  . )( ) 

𝑣    1 

𝑣  1     

    –الإجبثخ 



 

 
 

 ئرا لزف جغُ ئلى أػًٍ فاْ رغبسػٗ : (20)
 َضداد. – 

 صبثذ.― 
 َزٕبلص. —
 َضداد ثم َزٕبلص. ‖

 (g)ػٕذ لزف الجغُ ئلى أػًٍ فاْ عشػخ الجغُ رزٕبلص بممذاس صبثذ 
 أٌ أْ لُّخ اٌزغبسع صبثزخ \

 ―   الإجبثخ 
 
.......................................................................................................... 

 : Aئرا لزف الجغُ أفمًُب فأٌ اِتي َٕغجك ػًٍ  (21)

 

– 𝑣 = 0 , 𝑎 = 0 ,   = 5 
   ― 5 =  9.8 ,  = 𝑎0 ,  = 𝑣 

— 𝑣 = 5 , 𝑎 = 0 ,   = 0 
‖ 𝑣 = 0 , 𝑎 = 9.8 ,   = 0 

 𝑔 = 𝑎* اٌزغبسع         𝑣  = 0                * ِشوجخ اٌغشػخ ػًٍ لزىس             5 =  * الاسرفبع 
 ―   الإجبثخ 

 .......................................................................................................... 

ٕذوق ئلى أعفٍٗ فّب ِمذاس عشػخ اٌىشح رغمظ وشح ِٓ أػًٍ اٌص (22)
 لحظخ وصىلذب ئلى الأسض :

 

 – 2g 
— √  𝑔  
 ―3gh 
‖ g 

𝑣 
  𝑣 

   𝑔  

𝑣 
   𝑔                 𝑣   √  𝑔 

    —الإجبثخ 
................................................ .......................................................... 



 

 
 

 في اٌجٕذوي  : Aأٌ ِٓ ٘زٖ اٌمىي رإصش ػًٍ إٌمغخ  (23)

 

 لىح الجزة. – 
 لىح اٌشذ.― 

 الدّبعُخ في اتجبٖ حشوزهب. اٌمىح —
 اٌمىح اٌؼّىدَخ في اتجبٖ الحشوخ. ‖

 اٌمىح الدّبعُخ في اتجبٖ حشوزهب.( ةالإجبثخ )
... ....................................................................................................... 

ًّب ثأْ رغبسع  5sعمظ جغُ ِٓ ٔبعحخ عحبة خلاي صِٓ لذسٖ  (24) وُ َجٍغ اسرفبع ٔبعحخ اٌغحبة، ػٍ
 : ( g = 10 m/s2 )الجبرثُخ 

 – 25 
 ―125  

— 51 
‖ 151 

   𝑣 𝑡    
 
𝑔𝑡                    ِؼبدلاد الحشوخ ِٓ  

       
 
 (1 )( )                  

 
 (   )             1    

 ―   الإجبثخ 
............................................................. ............................................. 

 رىىْ اٌؼلالخ ثنٌ الإصاحخ واٌغشػخ في الدمزوفبد اٌشأعُخ. (25)

 عشدَخ. – 
 ٌُظ ثُٕهّب ػلالخ.― 

 ػىغُخ. —
 رجبدٌُخ. ‖

 عشدَخ.( أالإجبثخ )
.................................................................................. ........................ 

ًّب ثأْ عشػخ اٌمغبس  200sاحغت الدغبفخ ثنٌ ِذَٕزنٌ َمغغ اٌمغبس الدغبفخ ثُٕهّب في صِٓ  (26)  m/s 40ػٍ

 – 1000m 
 ―8000m 

— 6000m 
‖ 5000m 

  𝑣. 𝑡              (  )(   )          

 –الإجبثخ 



 

 
 

، احغت ثؼذ عؼُذ  (340m/s)ووبٔذ عشػخ اٌصىد  (4s)أعٍك عؼُذ عٍمخ فغّغ صذي صىتهب ثؼذ  (27)
 ػٓ الحبجض.

 – 1361 
 ―341 

— 681 
‖ 171 

  𝑣.  

 
                          اٌصذي رىشاس اٌصىد                                            

  (   ) (
 

 
)    (   )( )       

 —الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

ًّب ثأْ عشػخ اٌصىد 5sالدغبفخ اٌتي َمغؼهب اٌصىد خلاي  (28)  ( m/s 340. )ػٍ

 – 68 m 
 ―3400 m 

— 340 m 
‖ 1700 m 

  𝑣. 𝑡                (   )( )            17     

 ‖الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 . ) ِمبسٔخ ثبٌضِٓ اٌذوسٌ ٌٍجٕذوي ػًٍ الأسض(ػًٍ عغح اٌمّش َصجح اٌضِٓ اٌذوسٌ ٌٍجٕذوي اٌجغُظ .. (29)

 أوبر – 
 لا َزغنً― 

 ألً —
 ِؼٍىِبد غنً وبفُخ ‖

    √  

 
                                        𝑔)9.8 = )الأسض m/s2 

                                                          𝑔 (مّش)اٌ  = 1.6 m/s2 

        
 
𝑔 لٍذ ثبٌزبلي َضداد اٌضِٓ اٌذوسٌ ػًٍ اٌمّش                                    ٔلاحؼ أْ    

 –الإجبثخ 
 
 



 

 
 

 ا أٌ الأجغبَ اٌزبٌُخ أوضش اعزمشاسً (31)
 

 
 ( ةالإجبثخ )

 وٍّب وبٔذ لبػذح الجغُ ػشَضخ وأْ الجغُ أوضش اعزمشاسًا.
 .......................................................................................................... 

 اٌزشرُت اٌصحُح لدؼبدٌخ اٌضِٓ اٌذوسٌ ٌجٕذوي ثغُظ لحغبة عىٌٗ ٘ى : (31)

 – L = 42 g/T2 
 ―L = T g/42 

— L = T2g/42 
‖ L = T g/2 

     √
 

 
                

 
      

  

 
  

    

 
 

         𝑔     
   

    

 —الإجبثخ 
............................................................ .............................................. 

 : ( 0.866 =     , 0.5 =     )حُش  60واٌضاوَخ ثُٕهّب  B=5و  A=2اٌضشة اٌمُبعٍ ٌٍّزجٗ  (32)

 – 11 
 ―8666 

— 5 
‖ 265 

 بٍِ٘لاحظخ ٌى عٍت ِٕه حبصً اٌضشة الاتج                                  اٌضشة اٌمُبعٍ            
A.B = AB cos                                            A  B = AB sin  وَصجح إٌبرج― 

A.B = (2)(5) cos60       
A.B = (10)(0.5) = 5      

 —و٘ى الدغٍىة في اٌغإاي      
 



 

 
 

 جغّبْ ِزغبوَبْ في اٌىزٍخ لىح اٌزجبرة اٌىزٍٍ ثُٕهّب رغبوٌ. (33)
 – Gm2 

 ―2/r2Gm 
— Gm2 / 2r 
‖ Gm / 2r 

   
     

   

   
      

             
    

   
 ―الإجبثخ 

 .......................................................................................................... 

 ظ َزٕبعت عشدًَب ِغ :اٌضِٓ اٌذوسٌ ٌىىوت َذوس حىي اٌشّ (34)

 – r 
 ―r2 

— r4 
‖ 3r 

 ( دالإجبثخ )
 ِٓ لبٔىْ وجٍش اٌضبٌش

 .......................................................................................................... 

 رذي ػًٍ لبٔىْ. g = Gm / r2٘زٖ اٌؼلالخ  (35)

 الجزة اٌىىني. – 
 وجٍش الأوي.― 

 المجبي الجبربي. —
 وجٍش اٌضبني. ‖

 —الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 صُغخ وزٍخ الجبرثُخ ٍ٘. (36)
 – F.a 

― F / Gm2r 
— Gm2 / Fr 
‖ Gm2 / 2r 

   
      

         
   

  
  

 ―الإجبثخ 



 

 
 

 ِمذاس لزصٍخ اٌمىح ِمغىَ ػًٍ اٌزغبسع ٘ى رؼشَف. (37)
 الجبرثُخ. – 

 وزٍخ الجغُ.― 
 أؼذاَ الجبرثُخ. —
 اٌمصىس. وزٍخ ‖

   
 

 
 

 ‖الإجبثخ 
............................................................................................... ........... 

 gئرا ٔمص حجُ الأسض ئلى إٌصف ِغ ثمبء وزٍزهب صبثزخ فمُّخ  (38)
 رٕمص ئلى إٌصف. – 

 رجمً صبثزخ.― 
 رضداد اٌضؼف. —
 أسثؼخ أضؼبف. رضداد ‖

𝑔   
  

   

𝑔  
  

( 
 
  )

   𝑔  
   
 
 
   

    𝑔  
    

   

 ‖الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

ئرا وبْ ٌذَٕب صلاصخ لزبوس وّب ثبٌشىً رذوس حىي لزىس ِٕغجك  (39)
 ػًٍ لزىس اٌذوساْ فاْ ػضَ اٌمصىس اٌزاتي لذب يمضً :

 

 – ma2 
 ―3ma2 

— 22ma 
‖ 4ma2 

اٌمصىس اٌزاتيػضَ         𝑎  

ِٕغجمخ ػًٍ لزىس اٌذوساْ                                             = 0 

     𝑎   𝑎   𝑎  

   𝑎   𝑎               𝑎  

 —الإجبثخ 
 



 

 
 

 احغت لىح الاحزىبن الحشوٍ k = 0.1وِؼبًِ الاحزىبن الحشوٍ  FN = 20Nئرا وبٔذ اٌمىح اٌؼّىدَخ  (41)
 – 1N 

 ―3N 
— 2N 
‖ 4N 

          

   ( .1)(  )     

 —جبثخ الإ
 .......................................................................................................... 

ٌزحشَىٗ ػًٍ سصُف اسمٕتي ثغشػخ صبثزخ احغت ِؼبًِ   54Nػًٍ جغُ وصٔٗ   36Nرإصش لىح ِمذاس٘ب  (41)
  .الاحزىبن ثنٌ اٌشصُف والجغُ

 – 0.57 
 ―0.85 

— 0.76 
‖ 0.67 

fk = k FN 
k =   

  
     

  
  .    

 
 ‖الإجبثخ 

𝑎 = 0 
F - fk = 0 

F = fk 

 
FN - Fg = 0 

FN - Fg 

 
 .......................................................................................................... 

 ٌمىح حىي َ َغبوٌ )ثىحذح ُٔىرٓ. َ( في اٌشىً المجبوس ػضَ ا (42)

 

 – 61 
 ―15 

— 31 
‖ 26 

             (  )(1. ) sin            (  )( . ) 

  1   .  

 ―الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 



 

 
 

 ثبعزخذاَ لبٔىْ. Gوبفٕذَش خلاي لُبط اٌىزً والدغبفخ ثنٌ ِشاوض اٌىشاد ِٓ تحذَذ اٌضبثذ  تمىٓ (43)
 وجٍش الأوي. – 

 ٌٍجزة اٌىىني. ُٔىرٓ― 
 وجٍش اٌضبني. —
 ُٔىرٓ اٌضبٌش. ‖

 لبٔىْ ُٔىرٓ ٌٍجزة اٌىىني.

   
     

   

 ―الإجبثخ 
....................................... ................................................................... 

ػٓ ِشوض الأسض ئرا ػٍّذ أْ   106 m 9.6ػٕذ اسرفبع  m/s2ِب ِمذاس رغبسع الجبرثُخ الأسضُخ ثىحذح  (44)
  106 m 6.4ٔصف لغش الأسض 

 –  

 
𝑔 

―  

 
𝑔 

—  

 
𝑔 

‖ 
 

 
𝑔 

𝑎   (
  

 
)
 
𝑔 

𝑎   (
 .       

 .       )
 

𝑔  𝑎  (
 . 

 . 
)
 

  𝑎  
 

 
 𝑔 

 —الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 اٌمّش ؟ وُ رىىْ وزٍزٗ ػًٍ عغح kg 100شخص وزٍزٗ ػًٍ الأسض  (45)

 – 164 kg 
 ―16 kg 

— 980 kg 
‖ 100 kg 

 ‖الإجبثخ 
 ٌٓ رزغنً لأْ اٌىزٍخ وُّخ لُبعُخ

 .......................................................................................................... 

 
 



 

 
 

 فاْ عشػزٗ الخغُخ رغبوٌ. 8m/s2ورغبسػٗ الدشوضٌ  2mَغنً جغُ في ِغبس دائشٌ ٔصف لغشٖ  (46)
 – 1 m/s 

 ―3 m/s 
— 2 m/s 
‖ 4 m/s 

  

 
 

  

 
  𝑣  𝑎   𝑣  ( )( ) 

𝑣  1  𝑣  √1     
 ‖الإجبثخ 

 .......................................................................................................... 

 لدذح صبُٔزنٌ. N 100ِمذاس اٌذفغ الدإصش ػًٍ جغُ رإصش ػٍُٗ لىح ِمذاس٘ب  (47)
 – 102 N.s 

 ―98 N.s 
— 50 N.s 
‖ 200 N.s 

   .  𝑡                           (1  )( )                                  .   
 ‖الإجبثخ 

.......................................................................................................... 

 ٔبلٍخ ٔفظ ساعُخ ثضجبد في سصُف ُِٕبء، ولغشح ِغش عبلغخ. أٌ ممب ٍٍَ صحُح؟ (48)

 ٔبلٍخ إٌفظ لذب صخُ أوبر. – 
 ٔبلٍخ إٌفظ ولغشح الدغش لذّب ٔفظ اٌضخُ.― 

 لغشح الدبء لذب صخُ أوبر. —
 أَهّب أوبر صخًمب. الدؼغُبد غنً وبفُخ ٌزحذَذ ‖

َغبوٌ حبصً ضشة وزٍخ الجغُ في عشػزٗ ؤلاحؼ أْ ٔبلٍخ إٌفظ راد وزٍخ وجنًح ٌىٕهب عبوٕخ أٌ أْ  :ضخُاٌ
 عشػزهب رغبوٌ صفش  وصخمهب َغبوٌ صفش

 .أِب لغشح اٌضَذ راد وزٍخ صغنًح وعشػزهب ػبٌُخ وثبٌزبلي صخمهب أوبر ِٓ صخُ ٔبلٍخ إٌفظ
—الإجبثخ 

.......................................................................................................... 
 
 
 



 

 
 

 ِبٍ٘ اٌىُّخ اٌتي رغبوٌ وحذتهب ٔفظ وحذح ِؼبًِ َىٔج : (49)
 الأفؼبي. – 

 صبثذ ٘ىن.― 
 الاجهبد. —
 اٌزىرش اٌغغحٍ. ‖

  
 

 
 

 

  
   

  

 
 

 

 
   ٌُظ ٌٗ وحذح   

 

 
 

    

1
      

     —الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 3جُ/َو 1111ُٔىرٓ، فارا وبٔذ وضبفخ الدبء  321ُٔىرٓ ووصنهب ِغّىسح في الدبء  381عجُىخ وصنهب في الذىاء  (51)
 (3فاْ حىُ اٌغجُىخ ٘ى )ثىحذح َ

 – (6) 
 ―(0.06) 

— (0.6) 
‖ (0.006) 

        
                        

     𝑔         
  

 . 𝑔
 

  

1   1 
  .      

     ‖الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 لىح اٌغفى: اتجبٖ (51)
 .لأػًٍ – 

 .ٌٍُّنٌ― 
 .ٌلأعفً —
 .ِٓ جمُغ الجهبد ‖

     –الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 
 
 
  



 

 
 

 وِغبحخ ِمغؼٗ اٌضبني 𝑣1 = 200 m/sوعشػزٗ  A1 = 10 cm2حخ ِمغؼخ الأوي أٔجىة ِغب (52)
 A2 = 2.5 cm2  : أوجذ عشػزٗ ػٕذ الدمغغ اٌضبني  َثبعزخذا (V1 A1 = V2 A2) 

 – 800       
 ―51 

— 911 
‖ 11 

 
 ِٓ ِؼبدٌخ الاعزّشاسَخ : 

  𝑣    𝑣  𝑣  
  𝑣 

  
 

(1 )(   )

 . 
         

     –الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

 أٌ اٌشعىِبد اٌجُبُٔخ اٌزبٌُخ رىضح اٌؼلالخ ثنٌ ِزىعظ اٌغبلخ الحشوُخ ٌٍجغُّبد ودسجخ الحشاسح : (53)

 

 
خ ثنٌ دسجخ الحشاسح وِزىعظ اٌغبلخ الحشوُخ ٌٍجغُّبد فضَبدح دسجخ الحشاسح رإدٌ ئلى صَبدح عبلخ حشوخ اٌؼلالخ عشدَ

 الجضَئبد
 ―الإجبثخ : 

 .......................................................................................................... 

  10-5 /C 2ً اٌزّذد اٌغىلي لذب ِب ِمذاس ِؼبًِ اٌزّذد الحجٍّ لدبدح ِؼبِ (54)
 – 4  10-5 /C 

― 4 /C 
— C/ 5-10 6  
‖ 6 /C 

 : ِؼبًِ اٌزّذد اٌغىلي 𝛽 =3𝛼                            𝛼                     : َزّذد ثُؼذ واحذ اٌزّذد اٌغىلي 

𝛽 =3(  1   )   أثؼبد  3َزّذد  :اٌزّذد الحجٍّ    1          𝛽 ٍِّؼبًِ اٌزّذد الحج : 
 —الإجبثخ : 



 

 
 

 أو صَبدرٗ ٘ى: (s)اٌؼٍُّبد اٌغجُؼُخ في اٌىىْ تحذس بحُش َزُ الحفبػ ػًٍ الأزشوبي  (55)
 شبسي. – 

 ثبعىبي.― 
 اٌذَٕبُِىب الأوي. —
 ب اٌضبني.اٌذَٕبُِى ‖

 اٌمبٔىْ اٌضبني ٌٍذَٕبُِىب الحشاسَخ اٌمبٔىْ الأوي ٌٍذَٕبُِىب الحشاسَخ 

َغبوٌ وُّخ  (U)  لجغُ اٌذاخٍُخاٌزغنً في اٌغبلخ  
ٌٍجغُ ِغشوحب ِٕهب اٌشغً اٌزٌ ( Q)الحشاسح الدضبفخ 

  U =   Q  - W            (W)َجزٌٗ الجغُ 

اتجبٖ المحبفظخ ػًٍ  اٌؼٍُّبد اٌغجُؼُخ تجشٌ في
 اٌىٍٍ ٌٍىىْ أو صَبدرٗ (S)الأزشوبي 

  S =  

  
 

     ‖الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 ِب ٍ٘ لُّخ الأزشوبي : 3kٍ٘  ووبٔذ دسجخ الحشاسح 30Jئرا وبٔذ وُّخ الحشاسح الدّزصخ في  (56)

 – 91 
 ―5 

— 11  
‖ 7 

     
 

  
    

  

 
   1        

     —الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 َىىْ ضغظ الجغُ ػًٍ اٌغبوٌخ. m2 0.1ٓ َغزٕذ ػًٍ عبوٌخ بمغبحخ رلاِظ لذس٘ب ُٔىر 111جغُ وصٔٗ  (57)

 – 21000 N/m 
 ―10 N/m2 

— 100 N/m2 
‖ 110 N/m2 

    
 

 
    

1  

 .1
   

1  

1  1   
      1        

     –الجىاة: 
.......................................................................................................... 

  
 



 

 
 

 رغزخذَ الدشاَب المحذثخ في جبٔت اٌغُبساد : (58)
 ٌزىضُح الأشُبء اٌذلُمخ. – 

 رؼغٍ لربي أوعغ ٌٍشؤَخ. ―
 ٌزىجنً الأجغبَ. —
 ٌزصغنً الأجغبَ. ‖

     ―الجىاة: 
.......................................................................................................... 

ػٕذ عمىط شؼبع ضىئٍ ِٓ وعظ وضبفخ ئلى وعظ وضبفخ ألً فاْ  (59)
 رىىْ : اٌضاوَخ 

 

 –   ِٓ أوبر 
―   ِٓ أوبر 

—    ِٓ أصغش 
‖   ِٓ أوبر  ِضً الدبء( ) الذىاء 

                                    
     ‖الجىاة: 

.......................................................................................................... 

 في الدىجبد اٌىهشوِغٕبعُغُخ َىىْ المجبي اٌىهشثبئٍ :  (61)
 ِىاصٌ ٌٍّجبي الدغٕبعُغٍ – 

 ػّىدٌ ػًٍ المجبي الدغٕبعُغٍ ―
 لدغٕبعُغٍ.ِؼبوغًب ػًٍ المجبي ا —
 ِغ المجبي الدغٕبعُغٍ  45ِٕحشف ثضاوَخ  ‖

     ―الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

 ػٕذِب َغنً اٌزُبس اٌىهشثبئٍ ثغٍه فاْ خغىط المجبي الدغٕبعُغٍ رىىْ : (61)
 عؼخخغىط ِزمب – 

 دوائش ِزحذح حىي الدشوض ―
 خغىط ِغزمُّخ —
 دوائش ِزمبعؼخ ‖

     ―الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 
  



 

 
 

 في اٌذائشح اٌىهشثبئُخ اٌزبٌُخ احغت لُّخ اٌزُبس : (62)

 

 – 1 
 ―3 

— 165 
‖ -1.4 

   .              
 

   
              

  

     
 

  

  
 1   

     –الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

 لخ الدغزهٍىخ خلاي دلُمخ : احغت اٌغب 5Aيمش فُهب رُبس ِمذاسٖ  2ِمبوِخ ِمذاس٘ب  (63)
 – 611 

 ―3111  
— 911 
‖ 4111 

   . 𝑡              .  . 𝑡               .  . 𝑡  
  ( ) ( )(  )        

     ―الجىاة: 
.................................................... ...................................................... 

  )في اٌذائشح اٌىهشثبئُخ اٌزبٌُخ أوجذ  (64)
  
) : 

 

 – 3 
―  

 
 

—  

 
 

‖ 
 

 
 

 رزفشع ئلى صلاس أفشع ِزغبوٌ I1    –الجىاة: 

                              
  
  

   

.......................................................................................................... 
  
 

 



 

 
 

 ِبٍ٘ لُّخ اٌشحٕخ : 2وفشق الجهذ  12ئرا وبٔذ اٌغؼخ اٌىهشثبئُخ لدىضف ٍ٘  (65)
 – 18 

― 24  
— 6 
‖ 11 

  
 

 
      .   (1 )( )      

 ―الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

والمجبي اٌىهشثبئٍ ثنٌ اٌٍىحنٌ  2mmِىضف رو ٌىحنٌ ِزىاصَنٌ ئرا وبٔذ الدغبفخ اٌفبصٍخ ثنٌ ٌىحُٗ ٍ٘  (66)
E=6000 : فاْ جهذ اٌجغبسَخ ٘ى 

 – 3 
 ―12  

— 8 
‖ 11 

   .   (  1  )(  1   )    1     
 ―الجىاة: 

 .......................................................................................................... 

ووبٔذ اٌغبلخ الحشوُخ اٌلاصِخ ٌزحشَش  nm 620في اٌزجشثخ اٌىهشوضىئُخ ئرا وبْ اٌغىي الدىجٍ اٌغبلظ ٘ى  (67)
 احغت داٌخ اٌشغً : hc = 1240حُش  1evاٌىزشوْ ٍ٘ 

 صفش – 
 ―3 

— 1 
‖ 2 

  
  

 
             

    

   
 1    1  1        

 —الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 
 
 
  



 

 
 

 ِب ٍ٘ عبلخ الدغزىي اٌضبٌش : 13.6-ئرا وبٔذ عبلخ الدغزىي الأسضٍ ٌٍٕىاح ٍ٘  (68)
 – 165-  

 ―7621 
— 9641 
‖ 1641 

       . 

        .    
 –الجىاة: 

.......................................................................................................... 

    في اٌزفبػً اٌزبلي  (69)
      

   𝑎  
         

 ٍ٘ : Yفاْ لُّخ اٌؼذد اٌزسٌ ٌـ    

 – 61 
 ―45 

— 15  
‖ 137 

          
  —الجىاة 

.......................................................................................................... 

ِب ٍ٘  m 0.1وعىٌٗ َغبوٌ  5Aولُّخ اٌزُبس الدبس فُٗ  0.2Nئرا وبْ ِمذاس اٌمىح الدإصشح ػًٍ عٍه ٍ٘  (71)
 شذح المجبي الدغٕبعُغٍ :

 – 164  
 ―161 

— 166 
‖ 265 

          
 

  
      

( . )

( )( . )
 

( . )

( . )
  .   

  –الجىاة 
.......................................................................................................... 

 
 
 
 
  



 

 
 

 ئرا اصغذَ فىرىْ ثاٌىزشوْ ِزحشن حش أو شجٗ حش فأٌ اِتي صحُح : (71)
 

 
 

 
  –لجىاة ا

.......................................................................................................... 

 ئرا رجمً  (72)

 
 أَبَ فاْ ػّش إٌصف لذب. 11اٌىُّخ ِٓ ِبدح اٌجضِىس الدشغ ثؼذ   

 َىِبْ ؤصف – 
 خمغخ أَبَ  ―

 ػششح أَبَ  —
ًِب ‖  ػششوْ َى

 

 

  
1 

 
 

اٌفزشح اٌضُِٕخ ثبٌىبًِ
ػذد اٌفزشاد

 ػّش إٌصف 

 



 

 
 

ِشاد لجغُ ثىاعغزهب َٕجغٍ وضغ  4ٌٍحصىي ػًٍ صىسح حمُمُخ ِىبرح  8cmػذعخ لزذثخ ثؼذ٘ب اٌجإسٌ  (73)
 ِغبفخ :  ػًٍالجغُ 

 –  10 cm ثإستهب ِٓ 
―10 cm ِٕهب 

— 40 cm  ِٕهب 
‖  6 cm ِٕهب 

  

ثؼذ اٌصىسح
  

  
         

  

  
            

1

 
 

1

  
 

1

  
        

1

 
 

1

    
 

1

  
       

1

 
 

1   

    
      

1

 
 

 

    
 

     
1

 
 

 

    
                   1  
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 ئرا وٕذ في الدخزبر وحذس لأحذ اٌغلاة صؼك وهشثبئٍ فاْ اٌغٍىن اٌفىسٌ الأولي ٌٍمُبَ ثٗ : (1)
 ئجشاء رٕفظ صٕبػٍ ٌٗ. – 

 رٕظُف الأسضُخ ِٓ الدبء.― 
 ٔمٍٗ ئلى الدشاوض اٌغجُخ. —
 اغلاق اٌزُبس اٌىهشثبئٍ. ‖

 الإجبثخ )د( اغلاق اٌزُبس اٌىهشثبئٍ.
.......................................................................................................... 

 ػٕذ دخىٌه ٌٍّخزبر لاحظذ ٘زٖ اٌؼلاِخ ِبرا رؼني : (2)

 
 ٔىوَخ.أشؼخ  – 

 أشؼخ تحذ الحّشاء.― 
 أشؼخ اٌٍُضس. —
 أشؼخ فىق اٌجٕفغجُخ. ‖

 أشؼخ ٔىوَخ. –الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 أوي خغىح ػٕذ ئصبثخ اٌؼنٌ بحشق وُُّبئٍ : (3)
 تهذئخ الأػصبة. – 

 صت الدبء واٌؼنٌ ِغٍمخ.― 
 ٔمً الدصبة ٌٍّغزشفً. —
 صت الدبء واٌؼنٌ ِفزىحخ. ‖

 صت الدبء واٌؼنٌ ِفزىحخ.( دالإجبثخ )
........... ............................................................................................... 

 اٌؼلالخ اٌزبٌُخ تمضً ثنٌ دسجخ الحشاسح والحجُ : (4)
 – T  ِزغنً ِغزمً وV .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب عشدَخ 

— V  ِزغنً ِغزمً وT .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب عشدَخ 
― V  ِزغنً ِغزمً وT .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب ػىغُخ 
‖ T  ِزغنً ِغزمً وV .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب ػىغُخ  
 ِزغنً ربثغ )الحجُ(Vيمضً المحىس الأفمٍ وفي ٘زا الدضبي  :الدزغنً اٌزبثغ

 )دسجخ الحشاسح(ِزغنً ِغزمً Tوفي الدضبي  Xيمضً المحىس  :الدزغنً الدغزمً
 ثُٕهُ ِٓ شىً الدٕحنى ػلالخ عشدَخ اٌؼلالخ

  –الإجبثخ 



 

 
 

َجنٌ اٌشعُ اٌجُبني اِتي اٌؼلالخ ثنٌ رشدد ِىجبد اٌضىء وعىلذب  (5)
 الدىجٍ : ِب ٔىع اٌؼلالخ ثنٌ الدزغنًَٓ ؟

 

 .ػىغُخ – 
 عشدَخ.― 

 خغُخ. —
 رشثُؼُخ. ‖

 اٌؼلالخ ثُٕهُ ػىغُخ. –الإجبثخ 
      ⏟

ػلالخ ػىغُخ

 

........ .................................................................................................. 

 أٌ ِٓ اٌؼلالبد اٌزبٌُخ تمضً رغبسع صبثذ لا َغبوٌ صفش : (6)

 

 
1) 𝑣 : صبثزخ ، 𝑎 = 0                                     3) 𝑎 ñ َضداد ñ َثبٔزظب 
2) 𝑣 : رزٕبلص ، 𝑎 = -                                 4) 𝑎 : رغبسع صبثذ 

 ‖الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 َغبوٌ. nm 267اٌغىي  (7)

 – m 7-10 2.67  
 ―2.67  10-6 m 

— 2.67  10-9 m 
‖ 2.67  10-8 m 

267 nm = 267  10-9 m 
             = 2.67  10-7 m 

 –الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 



 

 
 

 رغبوٌ : 5kgاٌىزٍخ  (8)
 – 5000g 

 ―50000g 
— 50g 
‖ 0.005 g 

5 kg = 5  103 g 
             = 5000 g 

 –الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 إٌمغخ اٌتي رىىْ ػٕذ٘ب لُّخ وً ِٓ الدزغنًَٓ صفشًا : (9)

 

 ٔمغخ اٌجذاَخ. – 
 ٔمغخ اٌغشػخ.― 

 ٔمغخ المحصٍخ. —
 .ٔمغخ الأصً ‖

.......................................................................................................... 

 ِزجٗ يمضً لرّىع ِزجهنٌ أو أوضش : (11)

 اٌمىح. – 
 اٌزغبسع― 

 المحصٍخ. —
 اٌىصْ. ‖

 المحصٍخ.( ةالإجبثخ )
................................................ .......................................................... 

 ئعمبط الدزجٗ ػًٍ أحذ المحبوس يمضً ............ الدزجٗ (11)

 ِشوجخ – 
 اتجبٖ― 

 ٔمً —
 ِمذاس ‖

 
.......................................................................................................... 
.......................................................................................................... 



 

 
 

 ػٍُّخ تجضئخ الدزجٗ ئلى ِشوجبرٗ رغًّ ......... الدزجٗ (12)
 رشوُت – 

 جمغ― 
 ٔمً —
 تحًٍُ ‖

 الإجبثخ )د( تحًٍُ.
.......................................................................................................... 

  ِٓ خلاي اٌشىً َىىْ وضغ الجغُ. (13)
 عبوٓ. – 

 َزغبسع.― 
 ثغشػخ ِٕزظّخ. َزحشن —
 َزجبعأ. ‖

 ِٓ اٌشىً الدغبفخ ثنٌ إٌمبط ِزغبوَخ‖   الإجبثخ 
 ِزغبوَخ.أٌ أْ الجغُ َمغغ ِغبفبد ِزغبوَخ خلاي أصِٕخ                 

 .......................................................................................................... 

 اٌشىً اٌزٌ يمضً حشوخ جغُ َزحشن ثزغبسع عبٌت. (14)
 

 
   –الإجبثخ 

......................................................................... ................................. 

 اٌىُّبد اٌزبٌُخ ٍ٘ وُّبد لُبعُخ ػذا : (15)

 اٌضِٓ. – 
 اٌمىح.― 

 اٌغىي. —
 الحجُ. ‖

 لُبعُخ. óاٌغىي  —لُبعُخ.                    óاٌضِٓ  – 
 لُبعُخ. óالحجُ ‖ ِزجهخ.                     óاٌمىح ―           
 ُخ ِزجهخ لذب ِمذاس واتجبٖ.اٌمىح : وّ \   ―الإجبثخ 



 

 
 

 فاْ رغبسع الجغُ َغبوٌ : 𝑥(𝑡) = 3𝑡2 + 2𝑡ئرا وبٔذ الاصاحخ ِزغنًح ثبٌضِٓ  (16)
 – 3 

 ―9 
— 6 
‖ 7 

     —الإجبثخ 
𝑣* الدشزمخ الأولى ٌلإصاحخ تمضً اٌغشػخ                                           

  
 

𝑎 اٌزغبسع                                         *الدشخ اٌضبُٔخ ٌلإصاحخ تمضً      

  
 

𝑥( )   𝑡   𝑡 

𝑣   𝑡    
𝑎         

.......................................................................................................... 

 : عُبسح رغنً ثغشػخ صبثزخ ػًٍ عشَكٍ أفمٍ ِغزمُُ ،ئرْ اٌغُبسح (17)

 .ٌُغذ في حبٌخ رىاصْ ،لأْ لزصٍخ اٌمىي الدإصشح ػٍُهب لا رغبوٌ صفشًا – 
 .صْ ،لأْ لىح دفغ المحشن أوبر ِٓ لىح الاحزىبنفي حبٌخ رىا ―
 . ٌُغذ في حبٌخ رىاصْ ، ٌىىْ رغبسػهب َغبوٌ اٌصفش —
 .، لأْ لزصٍخ اٌمىي الدإصشح ػٍُهب رغبوٌ صفشًا ولا رإصش ػٍُهب أَخ ػضوَ في حبٌخ رىاصْ ‖

 رغبسع 𝑎 = 0 óاٌغُبسح رغنً ثغشػخ صبثزخ ، ‖   الإجبثخ 
 F = 0ذي ػًٍ أْ اٌغُبسح في حبٌخ رىاصْ و٘زا َ                 

.......................................................................................................... 
 
 
 
 

 
 
  



 

 
 

 أوجذ صاوَخ المحصٍخ ٌٍّزجهنٌ (18)

 

 – 26 
 ―117 

— 63 
‖ 154 

 

 𝑥       (  )       (  )    
   𝑥    ( 

 
)    (√ 

 
)    

𝑅𝑦   sin     sin             ،    

    (
√ 

 
)   (

 

 
)     √          

  n     

  
 𝑡𝑎    √   

   √ 
   

 
    —الإجبثخ 

𝑡𝑎   
 √   

   √ 
     (

   √ 

   √ 
)   

𝑡𝑎    
  √    

   
 

  

   
    

𝑡𝑎𝑛 (  )  
√ 

 
  1.       7

 

  الحً ثذوْ اعزخذاَ أٌخ حبعجخ

𝑡𝑎  1  1.  
𝑡𝑎    1.  
𝑡𝑎      

....................................................................................................... 

 فاْ عشػزٗ ثؼذ صبُٔزنٌ : m/s 0.5ثم ثذأد عشػزٗ رزجبعئ  2m/sزذائُخ ئرا تحشن جغُ ثغشػخ اث (19)

 – 1 
 ― 

 
 

—   

 
 

‖ 
 

 
 

  𝑣* الدغٍىة 
𝑣  𝑣  𝑎𝑡 

𝑣    (  . )( ) 

𝑣    1 

𝑣  1     

    –الإجبثخ 



 

 
 

 ئرا لزف جغُ ئلى أػًٍ فاْ رغبسػٗ : (20)
 َضداد. – 

 صبثذ.― 
 َزٕبلص. —
 َضداد ثم َزٕبلص. ‖

 (g)ػٕذ لزف الجغُ ئلى أػًٍ فاْ عشػخ الجغُ رزٕبلص بممذاس صبثذ 
 أٌ أْ لُّخ اٌزغبسع صبثزخ \

 ―   الإجبثخ 
 
.......................................................................................................... 

 : Aئرا لزف الجغُ أفمًُب فأٌ اِتي َٕغجك ػًٍ  (21)

 

– 𝑣 = 0 , 𝑎 = 0 ,   = 5 
   ― 5 =  9.8 ,  = 𝑎0 ,  = 𝑣 

— 𝑣 = 5 , 𝑎 = 0 ,   = 0 
‖ 𝑣 = 0 , 𝑎 = 9.8 ,   = 0 

 𝑔 = 𝑎* اٌزغبسع         𝑣  = 0                * ِشوجخ اٌغشػخ ػًٍ لزىس             5 =  * الاسرفبع 
 ―   الإجبثخ 

 .......................................................................................................... 

ٕذوق ئلى أعفٍٗ فّب ِمذاس عشػخ اٌىشح رغمظ وشح ِٓ أػًٍ اٌص (22)
 لحظخ وصىلذب ئلى الأسض :

 

 – 2g 
— √  𝑔  
 ―3gh 
‖ g 

𝑣 
  𝑣 

   𝑔  

𝑣 
   𝑔                 𝑣   √  𝑔 

    —الإجبثخ 
................................................ .......................................................... 



 

 
 

 في اٌجٕذوي  : Aأٌ ِٓ ٘زٖ اٌمىي رإصش ػًٍ إٌمغخ  (23)

 

 لىح الجزة. – 
 لىح اٌشذ.― 

 الدّبعُخ في اتجبٖ حشوزهب. اٌمىح —
 اٌمىح اٌؼّىدَخ في اتجبٖ الحشوخ. ‖

 اٌمىح الدّبعُخ في اتجبٖ حشوزهب.( ةالإجبثخ )
... ....................................................................................................... 

ًّب ثأْ رغبسع  5sعمظ جغُ ِٓ ٔبعحخ عحبة خلاي صِٓ لذسٖ  (24) وُ َجٍغ اسرفبع ٔبعحخ اٌغحبة، ػٍ
 : ( g = 10 m/s2 )الجبرثُخ 

 – 25 
 ―125  

— 51 
‖ 151 

   𝑣 𝑡    
 
𝑔𝑡                    ِؼبدلاد الحشوخ ِٓ  

       
 
 (1 )( )                  

 
 (   )             1    

 ―   الإجبثخ 
............................................................. ............................................. 

 رىىْ اٌؼلالخ ثنٌ الإصاحخ واٌغشػخ في الدمزوفبد اٌشأعُخ. (25)

 عشدَخ. – 
 ٌُظ ثُٕهّب ػلالخ.― 

 ػىغُخ. —
 رجبدٌُخ. ‖

 عشدَخ.( أالإجبثخ )
.................................................................................. ........................ 

ًّب ثأْ عشػخ اٌمغبس  200sاحغت الدغبفخ ثنٌ ِذَٕزنٌ َمغغ اٌمغبس الدغبفخ ثُٕهّب في صِٓ  (26)  m/s 40ػٍ

 – 1000m 
 ―8000m 

— 6000m 
‖ 5000m 

  𝑣. 𝑡              (  )(   )          

 –الإجبثخ 



 

 
 

، احغت ثؼذ عؼُذ  (340m/s)ووبٔذ عشػخ اٌصىد  (4s)أعٍك عؼُذ عٍمخ فغّغ صذي صىتهب ثؼذ  (27)
 ػٓ الحبجض.

 – 1361 
 ―341 

— 681 
‖ 171 

  𝑣.  

 
                          اٌصذي رىشاس اٌصىد                                            

  (   ) (
 

 
)    (   )( )       

 —الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

ًّب ثأْ عشػخ اٌصىد 5sالدغبفخ اٌتي َمغؼهب اٌصىد خلاي  (28)  ( m/s 340. )ػٍ

 – 68 m 
 ―3400 m 

— 340 m 
‖ 1700 m 

  𝑣. 𝑡                (   )( )            17     

 ‖الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 . ) ِمبسٔخ ثبٌضِٓ اٌذوسٌ ٌٍجٕذوي ػًٍ الأسض(ػًٍ عغح اٌمّش َصجح اٌضِٓ اٌذوسٌ ٌٍجٕذوي اٌجغُظ .. (29)

 أوبر – 
 لا َزغنً― 

 ألً —
 ِؼٍىِبد غنً وبفُخ ‖

    √  

 
                                        𝑔)9.8 = )الأسض m/s2 

                                                          𝑔 (مّش)اٌ  = 1.6 m/s2 

        
 
𝑔 لٍذ ثبٌزبلي َضداد اٌضِٓ اٌذوسٌ ػًٍ اٌمّش                                    ٔلاحؼ أْ    

 –الإجبثخ 
 
 



 

 
 

 ا أٌ الأجغبَ اٌزبٌُخ أوضش اعزمشاسً (31)
 

 
 ( ةالإجبثخ )

 وٍّب وبٔذ لبػذح الجغُ ػشَضخ وأْ الجغُ أوضش اعزمشاسًا.
 .......................................................................................................... 

 اٌزشرُت اٌصحُح لدؼبدٌخ اٌضِٓ اٌذوسٌ ٌجٕذوي ثغُظ لحغبة عىٌٗ ٘ى : (31)

 – L = 42 g/T2 
 ―L = T g/42 

— L = T2g/42 
‖ L = T g/2 

     √
 

 
                

 
      

  

 
  

    

 
 

         𝑔     
   

    

 —الإجبثخ 
............................................................ .............................................. 

 : ( 0.866 =     , 0.5 =     )حُش  60واٌضاوَخ ثُٕهّب  B=5و  A=2اٌضشة اٌمُبعٍ ٌٍّزجٗ  (32)

 – 11 
 ―8666 

— 5 
‖ 265 

 بٍِ٘لاحظخ ٌى عٍت ِٕه حبصً اٌضشة الاتج                                  اٌضشة اٌمُبعٍ            
A.B = AB cos                                            A  B = AB sin  وَصجح إٌبرج― 

A.B = (2)(5) cos60       
A.B = (10)(0.5) = 5      

 —و٘ى الدغٍىة في اٌغإاي      
 



 

 
 

 جغّبْ ِزغبوَبْ في اٌىزٍخ لىح اٌزجبرة اٌىزٍٍ ثُٕهّب رغبوٌ. (33)
 – Gm2 

 ―2/r2Gm 
— Gm2 / 2r 
‖ Gm / 2r 

   
     

   

   
      

             
    

   
 ―الإجبثخ 

 .......................................................................................................... 

 ظ َزٕبعت عشدًَب ِغ :اٌضِٓ اٌذوسٌ ٌىىوت َذوس حىي اٌشّ (34)

 – r 
 ―r2 

— r4 
‖ 3r 

 ( دالإجبثخ )
 ِٓ لبٔىْ وجٍش اٌضبٌش

 .......................................................................................................... 

 رذي ػًٍ لبٔىْ. g = Gm / r2٘زٖ اٌؼلالخ  (35)

 الجزة اٌىىني. – 
 وجٍش الأوي.― 

 المجبي الجبربي. —
 وجٍش اٌضبني. ‖

 —الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 صُغخ وزٍخ الجبرثُخ ٍ٘. (36)
 – F.a 

― F / Gm2r 
— Gm2 / Fr 
‖ Gm2 / 2r 

   
      

         
   

  
  

 ―الإجبثخ 



 

 
 

 ِمذاس لزصٍخ اٌمىح ِمغىَ ػًٍ اٌزغبسع ٘ى رؼشَف. (37)
 الجبرثُخ. – 

 وزٍخ الجغُ.― 
 أؼذاَ الجبرثُخ. —
 اٌمصىس. وزٍخ ‖

   
 

 
 

 ‖الإجبثخ 
............................................................................................... ........... 

 gئرا ٔمص حجُ الأسض ئلى إٌصف ِغ ثمبء وزٍزهب صبثزخ فمُّخ  (38)
 رٕمص ئلى إٌصف. – 

 رجمً صبثزخ.― 
 رضداد اٌضؼف. —
 أسثؼخ أضؼبف. رضداد ‖

𝑔   
  

   

𝑔  
  

( 
 
  )

   𝑔  
   
 
 
   

    𝑔  
    

   

 ‖الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

ئرا وبْ ٌذَٕب صلاصخ لزبوس وّب ثبٌشىً رذوس حىي لزىس ِٕغجك  (39)
 ػًٍ لزىس اٌذوساْ فاْ ػضَ اٌمصىس اٌزاتي لذب يمضً :

 

 – ma2 
 ―3ma2 

— 22ma 
‖ 4ma2 

اٌمصىس اٌزاتيػضَ         𝑎  

ِٕغجمخ ػًٍ لزىس اٌذوساْ                                             = 0 

     𝑎   𝑎   𝑎  

   𝑎   𝑎               𝑎  

 —الإجبثخ 
 



 

 
 

 احغت لىح الاحزىبن الحشوٍ k = 0.1وِؼبًِ الاحزىبن الحشوٍ  FN = 20Nئرا وبٔذ اٌمىح اٌؼّىدَخ  (41)
 – 1N 

 ―3N 
— 2N 
‖ 4N 

          

   ( .1)(  )     

 —جبثخ الإ
 .......................................................................................................... 

ٌزحشَىٗ ػًٍ سصُف اسمٕتي ثغشػخ صبثزخ احغت ِؼبًِ   54Nػًٍ جغُ وصٔٗ   36Nرإصش لىح ِمذاس٘ب  (41)
  .الاحزىبن ثنٌ اٌشصُف والجغُ

 – 0.57 
 ―0.85 

— 0.76 
‖ 0.67 

fk = k FN 
k =   

  
     

  
  .    

 
 ‖الإجبثخ 

𝑎 = 0 
F - fk = 0 

F = fk 

 
FN - Fg = 0 

FN - Fg 

 
 .......................................................................................................... 

 ٌمىح حىي َ َغبوٌ )ثىحذح ُٔىرٓ. َ( في اٌشىً المجبوس ػضَ ا (42)

 

 – 61 
 ―15 

— 31 
‖ 26 

             (  )(1. ) sin            (  )( . ) 

  1   .  

 ―الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 



 

 
 

 ثبعزخذاَ لبٔىْ. Gوبفٕذَش خلاي لُبط اٌىزً والدغبفخ ثنٌ ِشاوض اٌىشاد ِٓ تحذَذ اٌضبثذ  تمىٓ (43)
 وجٍش الأوي. – 

 ٌٍجزة اٌىىني. ُٔىرٓ― 
 وجٍش اٌضبني. —
 ُٔىرٓ اٌضبٌش. ‖

 لبٔىْ ُٔىرٓ ٌٍجزة اٌىىني.

   
     

   

 ―الإجبثخ 
....................................... ................................................................... 

ػٓ ِشوض الأسض ئرا ػٍّذ أْ   106 m 9.6ػٕذ اسرفبع  m/s2ِب ِمذاس رغبسع الجبرثُخ الأسضُخ ثىحذح  (44)
  106 m 6.4ٔصف لغش الأسض 

 –  

 
𝑔 

―  

 
𝑔 

—  

 
𝑔 

‖ 
 

 
𝑔 

𝑎   (
  

 
)
 
𝑔 

𝑎   (
 .       

 .       )
 

𝑔  𝑎  (
 . 

 . 
)
 

  𝑎  
 

 
 𝑔 

 —الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 اٌمّش ؟ وُ رىىْ وزٍزٗ ػًٍ عغح kg 100شخص وزٍزٗ ػًٍ الأسض  (45)

 – 164 kg 
 ―16 kg 

— 980 kg 
‖ 100 kg 

 ‖الإجبثخ 
 ٌٓ رزغنً لأْ اٌىزٍخ وُّخ لُبعُخ

 .......................................................................................................... 

 
 



 

 
 

 فاْ عشػزٗ الخغُخ رغبوٌ. 8m/s2ورغبسػٗ الدشوضٌ  2mَغنً جغُ في ِغبس دائشٌ ٔصف لغشٖ  (46)
 – 1 m/s 

 ―3 m/s 
— 2 m/s 
‖ 4 m/s 

  

 
 

  

 
  𝑣  𝑎   𝑣  ( )( ) 

𝑣  1  𝑣  √1     
 ‖الإجبثخ 

 .......................................................................................................... 

 لدذح صبُٔزنٌ. N 100ِمذاس اٌذفغ الدإصش ػًٍ جغُ رإصش ػٍُٗ لىح ِمذاس٘ب  (47)
 – 102 N.s 

 ―98 N.s 
— 50 N.s 
‖ 200 N.s 

   .  𝑡                           (1  )( )                                  .   
 ‖الإجبثخ 

.......................................................................................................... 

 ٔبلٍخ ٔفظ ساعُخ ثضجبد في سصُف ُِٕبء، ولغشح ِغش عبلغخ. أٌ ممب ٍٍَ صحُح؟ (48)

 ٔبلٍخ إٌفظ لذب صخُ أوبر. – 
 ٔبلٍخ إٌفظ ولغشح الدغش لذّب ٔفظ اٌضخُ.― 

 لغشح الدبء لذب صخُ أوبر. —
 أَهّب أوبر صخًمب. الدؼغُبد غنً وبفُخ ٌزحذَذ ‖

َغبوٌ حبصً ضشة وزٍخ الجغُ في عشػزٗ ؤلاحؼ أْ ٔبلٍخ إٌفظ راد وزٍخ وجنًح ٌىٕهب عبوٕخ أٌ أْ  :ضخُاٌ
 عشػزهب رغبوٌ صفش  وصخمهب َغبوٌ صفش

 .أِب لغشح اٌضَذ راد وزٍخ صغنًح وعشػزهب ػبٌُخ وثبٌزبلي صخمهب أوبر ِٓ صخُ ٔبلٍخ إٌفظ
—الإجبثخ 

.......................................................................................................... 
 
 
 



 

 
 

 ِبٍ٘ اٌىُّخ اٌتي رغبوٌ وحذتهب ٔفظ وحذح ِؼبًِ َىٔج : (49)
 الأفؼبي. – 

 صبثذ ٘ىن.― 
 الاجهبد. —
 اٌزىرش اٌغغحٍ. ‖

  
 

 
 

 

  
   

  

 
 

 

 
   ٌُظ ٌٗ وحذح   

 

 
 

    

1
      

     —الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 3جُ/َو 1111ُٔىرٓ، فارا وبٔذ وضبفخ الدبء  321ُٔىرٓ ووصنهب ِغّىسح في الدبء  381عجُىخ وصنهب في الذىاء  (51)
 (3فاْ حىُ اٌغجُىخ ٘ى )ثىحذح َ

 – (6) 
 ―(0.06) 

— (0.6) 
‖ (0.006) 

        
                        

     𝑔         
  

 . 𝑔
 

  

1   1 
  .      

     ‖الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 لىح اٌغفى: اتجبٖ (51)
 .لأػًٍ – 

 .ٌٍُّنٌ― 
 .ٌلأعفً —
 .ِٓ جمُغ الجهبد ‖

     –الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 
 
 
  



 

 
 

 وِغبحخ ِمغؼٗ اٌضبني 𝑣1 = 200 m/sوعشػزٗ  A1 = 10 cm2حخ ِمغؼخ الأوي أٔجىة ِغب (52)
 A2 = 2.5 cm2  : أوجذ عشػزٗ ػٕذ الدمغغ اٌضبني  َثبعزخذا (V1 A1 = V2 A2) 

 – 800       
 ―51 

— 911 
‖ 11 

 
 ِٓ ِؼبدٌخ الاعزّشاسَخ : 

  𝑣    𝑣  𝑣  
  𝑣 

  
 

(1 )(   )

 . 
         

     –الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

 أٌ اٌشعىِبد اٌجُبُٔخ اٌزبٌُخ رىضح اٌؼلالخ ثنٌ ِزىعظ اٌغبلخ الحشوُخ ٌٍجغُّبد ودسجخ الحشاسح : (53)

 

 
خ ثنٌ دسجخ الحشاسح وِزىعظ اٌغبلخ الحشوُخ ٌٍجغُّبد فضَبدح دسجخ الحشاسح رإدٌ ئلى صَبدح عبلخ حشوخ اٌؼلالخ عشدَ

 الجضَئبد
 ―الإجبثخ : 

 .......................................................................................................... 

  10-5 /C 2ً اٌزّذد اٌغىلي لذب ِب ِمذاس ِؼبًِ اٌزّذد الحجٍّ لدبدح ِؼبِ (54)
 – 4  10-5 /C 

― 4 /C 
— C/ 5-10 6  
‖ 6 /C 

 : ِؼبًِ اٌزّذد اٌغىلي 𝛽 =3𝛼                            𝛼                     : َزّذد ثُؼذ واحذ اٌزّذد اٌغىلي 

𝛽 =3(  1   )   أثؼبد  3َزّذد  :اٌزّذد الحجٍّ    1          𝛽 ٍِّؼبًِ اٌزّذد الحج : 
 —الإجبثخ : 



 

 
 

 أو صَبدرٗ ٘ى: (s)اٌؼٍُّبد اٌغجُؼُخ في اٌىىْ تحذس بحُش َزُ الحفبػ ػًٍ الأزشوبي  (55)
 شبسي. – 

 ثبعىبي.― 
 اٌذَٕبُِىب الأوي. —
 ب اٌضبني.اٌذَٕبُِى ‖

 اٌمبٔىْ اٌضبني ٌٍذَٕبُِىب الحشاسَخ اٌمبٔىْ الأوي ٌٍذَٕبُِىب الحشاسَخ 

َغبوٌ وُّخ  (U)  لجغُ اٌذاخٍُخاٌزغنً في اٌغبلخ  
ٌٍجغُ ِغشوحب ِٕهب اٌشغً اٌزٌ ( Q)الحشاسح الدضبفخ 

  U =   Q  - W            (W)َجزٌٗ الجغُ 

اتجبٖ المحبفظخ ػًٍ  اٌؼٍُّبد اٌغجُؼُخ تجشٌ في
 اٌىٍٍ ٌٍىىْ أو صَبدرٗ (S)الأزشوبي 

  S =  

  
 

     ‖الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 ِب ٍ٘ لُّخ الأزشوبي : 3kٍ٘  ووبٔذ دسجخ الحشاسح 30Jئرا وبٔذ وُّخ الحشاسح الدّزصخ في  (56)

 – 91 
 ―5 

— 11  
‖ 7 

     
 

  
    

  

 
   1        

     —الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 َىىْ ضغظ الجغُ ػًٍ اٌغبوٌخ. m2 0.1ٓ َغزٕذ ػًٍ عبوٌخ بمغبحخ رلاِظ لذس٘ب ُٔىر 111جغُ وصٔٗ  (57)

 – 21000 N/m 
 ―10 N/m2 

— 100 N/m2 
‖ 110 N/m2 

    
 

 
    

1  

 .1
   

1  

1  1   
      1        

     –الجىاة: 
.......................................................................................................... 

  
 



 

 
 

 رغزخذَ الدشاَب المحذثخ في جبٔت اٌغُبساد : (58)
 ٌزىضُح الأشُبء اٌذلُمخ. – 

 رؼغٍ لربي أوعغ ٌٍشؤَخ. ―
 ٌزىجنً الأجغبَ. —
 ٌزصغنً الأجغبَ. ‖

     ―الجىاة: 
.......................................................................................................... 

ػٕذ عمىط شؼبع ضىئٍ ِٓ وعظ وضبفخ ئلى وعظ وضبفخ ألً فاْ  (59)
 رىىْ : اٌضاوَخ 

 

 –   ِٓ أوبر 
―   ِٓ أوبر 

—    ِٓ أصغش 
‖   ِٓ أوبر  ِضً الدبء( ) الذىاء 

                                    
     ‖الجىاة: 

.......................................................................................................... 

 في الدىجبد اٌىهشوِغٕبعُغُخ َىىْ المجبي اٌىهشثبئٍ :  (61)
 ِىاصٌ ٌٍّجبي الدغٕبعُغٍ – 

 ػّىدٌ ػًٍ المجبي الدغٕبعُغٍ ―
 لدغٕبعُغٍ.ِؼبوغًب ػًٍ المجبي ا —
 ِغ المجبي الدغٕبعُغٍ  45ِٕحشف ثضاوَخ  ‖

     ―الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

 ػٕذِب َغنً اٌزُبس اٌىهشثبئٍ ثغٍه فاْ خغىط المجبي الدغٕبعُغٍ رىىْ : (61)
 عؼخخغىط ِزمب – 

 دوائش ِزحذح حىي الدشوض ―
 خغىط ِغزمُّخ —
 دوائش ِزمبعؼخ ‖

     ―الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 
  



 

 
 

 في اٌذائشح اٌىهشثبئُخ اٌزبٌُخ احغت لُّخ اٌزُبس : (62)

 

 – 1 
 ―3 

— 165 
‖ -1.4 

   .              
 

   
              

  

     
 

  

  
 1   

     –الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

 لخ الدغزهٍىخ خلاي دلُمخ : احغت اٌغب 5Aيمش فُهب رُبس ِمذاسٖ  2ِمبوِخ ِمذاس٘ب  (63)
 – 611 

 ―3111  
— 911 
‖ 4111 

   . 𝑡              .  . 𝑡               .  . 𝑡  
  ( ) ( )(  )        

     ―الجىاة: 
.................................................... ...................................................... 

  )في اٌذائشح اٌىهشثبئُخ اٌزبٌُخ أوجذ  (64)
  
) : 

 

 – 3 
―  

 
 

—  

 
 

‖ 
 

 
 

 رزفشع ئلى صلاس أفشع ِزغبوٌ I1    –الجىاة: 

                              
  
  

   

.......................................................................................................... 
  
 

 



 

 
 

 ِبٍ٘ لُّخ اٌشحٕخ : 2وفشق الجهذ  12ئرا وبٔذ اٌغؼخ اٌىهشثبئُخ لدىضف ٍ٘  (65)
 – 18 

― 24  
— 6 
‖ 11 

  
 

 
      .   (1 )( )      

 ―الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

والمجبي اٌىهشثبئٍ ثنٌ اٌٍىحنٌ  2mmِىضف رو ٌىحنٌ ِزىاصَنٌ ئرا وبٔذ الدغبفخ اٌفبصٍخ ثنٌ ٌىحُٗ ٍ٘  (66)
E=6000 : فاْ جهذ اٌجغبسَخ ٘ى 

 – 3 
 ―12  

— 8 
‖ 11 

   .   (  1  )(  1   )    1     
 ―الجىاة: 

 .......................................................................................................... 

ووبٔذ اٌغبلخ الحشوُخ اٌلاصِخ ٌزحشَش  nm 620في اٌزجشثخ اٌىهشوضىئُخ ئرا وبْ اٌغىي الدىجٍ اٌغبلظ ٘ى  (67)
 احغت داٌخ اٌشغً : hc = 1240حُش  1evاٌىزشوْ ٍ٘ 

 صفش – 
 ―3 

— 1 
‖ 2 

  
  

 
             

    

   
 1    1  1        

 —الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 
 
 
  



 

 
 

 ِب ٍ٘ عبلخ الدغزىي اٌضبٌش : 13.6-ئرا وبٔذ عبلخ الدغزىي الأسضٍ ٌٍٕىاح ٍ٘  (68)
 – 165-  

 ―7621 
— 9641 
‖ 1641 

       . 

        .    
 –الجىاة: 

.......................................................................................................... 

    في اٌزفبػً اٌزبلي  (69)
      

   𝑎  
         

 ٍ٘ : Yفاْ لُّخ اٌؼذد اٌزسٌ ٌـ    

 – 61 
 ―45 

— 15  
‖ 137 

          
  —الجىاة 

.......................................................................................................... 

ِب ٍ٘  m 0.1وعىٌٗ َغبوٌ  5Aولُّخ اٌزُبس الدبس فُٗ  0.2Nئرا وبْ ِمذاس اٌمىح الدإصشح ػًٍ عٍه ٍ٘  (71)
 شذح المجبي الدغٕبعُغٍ :

 – 164  
 ―161 

— 166 
‖ 265 

          
 

  
      

( . )

( )( . )
 

( . )

( . )
  .   

  –الجىاة 
.......................................................................................................... 

 
 
 
 
  



 

 
 

 ئرا اصغذَ فىرىْ ثاٌىزشوْ ِزحشن حش أو شجٗ حش فأٌ اِتي صحُح : (71)
 

 
 

 
  –لجىاة ا

.......................................................................................................... 

 ئرا رجمً  (72)

 
 أَبَ فاْ ػّش إٌصف لذب. 11اٌىُّخ ِٓ ِبدح اٌجضِىس الدشغ ثؼذ   

 َىِبْ ؤصف – 
 خمغخ أَبَ  ―

 ػششح أَبَ  —
ًِب ‖  ػششوْ َى

 

 

  
1 

 
 

اٌفزشح اٌضُِٕخ ثبٌىبًِ
ػذد اٌفزشاد

 ػّش إٌصف 

 



 

 
 

ِشاد لجغُ ثىاعغزهب َٕجغٍ وضغ  4ٌٍحصىي ػًٍ صىسح حمُمُخ ِىبرح  8cmػذعخ لزذثخ ثؼذ٘ب اٌجإسٌ  (73)
 ِغبفخ :  ػًٍالجغُ 

 –  10 cm ثإستهب ِٓ 
―10 cm ِٕهب 

— 40 cm  ِٕهب 
‖  6 cm ِٕهب 

  

ثؼذ اٌصىسح
  

  
         

  

  
            

1

 
 

1

  
 

1

  
        

1

 
 

1

    
 

1

  
       

1

 
 

1   

    
      

1

 
 

 

    
 

     
1

 
 

 

    
                   1  

 



 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ملزمة
 فيزياءكفايات ال

 

 سئلة قياسأ والتي تحتوي على أسئلة تشبه
 

 هـ 1438-1439
 
 
 
 
 
 
 

 بيل الثبيتين/  إعداد الأستاذ
 ياءالفيزكفايات  مدرب

 
 



 

 ميةمن إصدارات سلسلة بالبيد التعلي

 
 

 



 

 



 

 
 

 ئرا وٕذ في الدخزبر وحذس لأحذ اٌغلاة صؼك وهشثبئٍ فاْ اٌغٍىن اٌفىسٌ الأولي ٌٍمُبَ ثٗ : (1)
 ئجشاء رٕفظ صٕبػٍ ٌٗ. – 

 رٕظُف الأسضُخ ِٓ الدبء.― 
 ٔمٍٗ ئلى الدشاوض اٌغجُخ. —
 اغلاق اٌزُبس اٌىهشثبئٍ. ‖

 الإجبثخ )د( اغلاق اٌزُبس اٌىهشثبئٍ.
.......................................................................................................... 

 ػٕذ دخىٌه ٌٍّخزبر لاحظذ ٘زٖ اٌؼلاِخ ِبرا رؼني : (2)

 
 ٔىوَخ.أشؼخ  – 

 أشؼخ تحذ الحّشاء.― 
 أشؼخ اٌٍُضس. —
 أشؼخ فىق اٌجٕفغجُخ. ‖

 أشؼخ ٔىوَخ. –الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 أوي خغىح ػٕذ ئصبثخ اٌؼنٌ بحشق وُُّبئٍ : (3)
 تهذئخ الأػصبة. – 

 صت الدبء واٌؼنٌ ِغٍمخ.― 
 ٔمً الدصبة ٌٍّغزشفً. —
 صت الدبء واٌؼنٌ ِفزىحخ. ‖

 صت الدبء واٌؼنٌ ِفزىحخ.( دالإجبثخ )
........... ............................................................................................... 

 اٌؼلالخ اٌزبٌُخ تمضً ثنٌ دسجخ الحشاسح والحجُ : (4)
 – T  ِزغنً ِغزمً وV .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب عشدَخ 

— V  ِزغنً ِغزمً وT .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب عشدَخ 
― V  ِزغنً ِغزمً وT .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب ػىغُخ 
‖ T  ِزغنً ِغزمً وV .ِزغنً ربثغ واٌؼلالخ ثُٕهّب ػىغُخ  
 ِزغنً ربثغ )الحجُ(Vيمضً المحىس الأفمٍ وفي ٘زا الدضبي  :الدزغنً اٌزبثغ

 )دسجخ الحشاسح(ِزغنً ِغزمً Tوفي الدضبي  Xيمضً المحىس  :الدزغنً الدغزمً
 ثُٕهُ ِٓ شىً الدٕحنى ػلالخ عشدَخ اٌؼلالخ

  –الإجبثخ 



 

 
 

َجنٌ اٌشعُ اٌجُبني اِتي اٌؼلالخ ثنٌ رشدد ِىجبد اٌضىء وعىلذب  (5)
 الدىجٍ : ِب ٔىع اٌؼلالخ ثنٌ الدزغنًَٓ ؟

 

 .ػىغُخ – 
 عشدَخ.― 

 خغُخ. —
 رشثُؼُخ. ‖

 اٌؼلالخ ثُٕهُ ػىغُخ. –الإجبثخ 
      ⏟

ػلالخ ػىغُخ

 

........ .................................................................................................. 

 أٌ ِٓ اٌؼلالبد اٌزبٌُخ تمضً رغبسع صبثذ لا َغبوٌ صفش : (6)

 

 
1) 𝑣 : صبثزخ ، 𝑎 = 0                                     3) 𝑎 ñ َضداد ñ َثبٔزظب 
2) 𝑣 : رزٕبلص ، 𝑎 = -                                 4) 𝑎 : رغبسع صبثذ 

 ‖الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 َغبوٌ. nm 267اٌغىي  (7)

 – m 7-10 2.67  
 ―2.67  10-6 m 

— 2.67  10-9 m 
‖ 2.67  10-8 m 

267 nm = 267  10-9 m 
             = 2.67  10-7 m 

 –الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 



 

 
 

 رغبوٌ : 5kgاٌىزٍخ  (8)
 – 5000g 

 ―50000g 
— 50g 
‖ 0.005 g 

5 kg = 5  103 g 
             = 5000 g 

 –الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 إٌمغخ اٌتي رىىْ ػٕذ٘ب لُّخ وً ِٓ الدزغنًَٓ صفشًا : (9)

 

 ٔمغخ اٌجذاَخ. – 
 ٔمغخ اٌغشػخ.― 

 ٔمغخ المحصٍخ. —
 .ٔمغخ الأصً ‖

.......................................................................................................... 

 ِزجٗ يمضً لرّىع ِزجهنٌ أو أوضش : (11)

 اٌمىح. – 
 اٌزغبسع― 

 المحصٍخ. —
 اٌىصْ. ‖

 المحصٍخ.( ةالإجبثخ )
................................................ .......................................................... 

 ئعمبط الدزجٗ ػًٍ أحذ المحبوس يمضً ............ الدزجٗ (11)

 ِشوجخ – 
 اتجبٖ― 

 ٔمً —
 ِمذاس ‖

 
.......................................................................................................... 
.......................................................................................................... 



 

 
 

 ػٍُّخ تجضئخ الدزجٗ ئلى ِشوجبرٗ رغًّ ......... الدزجٗ (12)
 رشوُت – 

 جمغ― 
 ٔمً —
 تحًٍُ ‖

 الإجبثخ )د( تحًٍُ.
.......................................................................................................... 

  ِٓ خلاي اٌشىً َىىْ وضغ الجغُ. (13)
 عبوٓ. – 

 َزغبسع.― 
 ثغشػخ ِٕزظّخ. َزحشن —
 َزجبعأ. ‖

 ِٓ اٌشىً الدغبفخ ثنٌ إٌمبط ِزغبوَخ‖   الإجبثخ 
 ِزغبوَخ.أٌ أْ الجغُ َمغغ ِغبفبد ِزغبوَخ خلاي أصِٕخ                 

 .......................................................................................................... 

 اٌشىً اٌزٌ يمضً حشوخ جغُ َزحشن ثزغبسع عبٌت. (14)
 

 
   –الإجبثخ 

......................................................................... ................................. 

 اٌىُّبد اٌزبٌُخ ٍ٘ وُّبد لُبعُخ ػذا : (15)

 اٌضِٓ. – 
 اٌمىح.― 

 اٌغىي. —
 الحجُ. ‖

 لُبعُخ. óاٌغىي  —لُبعُخ.                    óاٌضِٓ  – 
 لُبعُخ. óالحجُ ‖ ِزجهخ.                     óاٌمىح ―           
 ُخ ِزجهخ لذب ِمذاس واتجبٖ.اٌمىح : وّ \   ―الإجبثخ 



 

 
 

 فاْ رغبسع الجغُ َغبوٌ : 𝑥(𝑡) = 3𝑡2 + 2𝑡ئرا وبٔذ الاصاحخ ِزغنًح ثبٌضِٓ  (16)
 – 3 

 ―9 
— 6 
‖ 7 

     —الإجبثخ 
𝑣* الدشزمخ الأولى ٌلإصاحخ تمضً اٌغشػخ                                           

  
 

𝑎 اٌزغبسع                                         *الدشخ اٌضبُٔخ ٌلإصاحخ تمضً      

  
 

𝑥( )   𝑡   𝑡 

𝑣   𝑡    
𝑎         

.......................................................................................................... 

 : عُبسح رغنً ثغشػخ صبثزخ ػًٍ عشَكٍ أفمٍ ِغزمُُ ،ئرْ اٌغُبسح (17)

 .ٌُغذ في حبٌخ رىاصْ ،لأْ لزصٍخ اٌمىي الدإصشح ػٍُهب لا رغبوٌ صفشًا – 
 .صْ ،لأْ لىح دفغ المحشن أوبر ِٓ لىح الاحزىبنفي حبٌخ رىا ―
 . ٌُغذ في حبٌخ رىاصْ ، ٌىىْ رغبسػهب َغبوٌ اٌصفش —
 .، لأْ لزصٍخ اٌمىي الدإصشح ػٍُهب رغبوٌ صفشًا ولا رإصش ػٍُهب أَخ ػضوَ في حبٌخ رىاصْ ‖

 رغبسع 𝑎 = 0 óاٌغُبسح رغنً ثغشػخ صبثزخ ، ‖   الإجبثخ 
 F = 0ذي ػًٍ أْ اٌغُبسح في حبٌخ رىاصْ و٘زا َ                 

.......................................................................................................... 
 
 
 
 

 
 
  



 

 
 

 أوجذ صاوَخ المحصٍخ ٌٍّزجهنٌ (18)

 

 – 26 
 ―117 

— 63 
‖ 154 

 

 𝑥       (  )       (  )    
   𝑥    ( 

 
)    (√ 

 
)    

𝑅𝑦   sin     sin             ،    

    (
√ 

 
)   (

 

 
)     √          

  n     

  
 𝑡𝑎    √   

   √ 
   

 
    —الإجبثخ 

𝑡𝑎   
 √   

   √ 
     (

   √ 

   √ 
)   

𝑡𝑎    
  √    

   
 

  

   
    

𝑡𝑎𝑛 (  )  
√ 

 
  1.       7

 

  الحً ثذوْ اعزخذاَ أٌخ حبعجخ

𝑡𝑎  1  1.  
𝑡𝑎    1.  
𝑡𝑎      

....................................................................................................... 

 فاْ عشػزٗ ثؼذ صبُٔزنٌ : m/s 0.5ثم ثذأد عشػزٗ رزجبعئ  2m/sزذائُخ ئرا تحشن جغُ ثغشػخ اث (19)

 – 1 
 ― 

 
 

—   

 
 

‖ 
 

 
 

  𝑣* الدغٍىة 
𝑣  𝑣  𝑎𝑡 

𝑣    (  . )( ) 

𝑣    1 

𝑣  1     

    –الإجبثخ 



 

 
 

 ئرا لزف جغُ ئلى أػًٍ فاْ رغبسػٗ : (20)
 َضداد. – 

 صبثذ.― 
 َزٕبلص. —
 َضداد ثم َزٕبلص. ‖

 (g)ػٕذ لزف الجغُ ئلى أػًٍ فاْ عشػخ الجغُ رزٕبلص بممذاس صبثذ 
 أٌ أْ لُّخ اٌزغبسع صبثزخ \

 ―   الإجبثخ 
 
.......................................................................................................... 

 : Aئرا لزف الجغُ أفمًُب فأٌ اِتي َٕغجك ػًٍ  (21)

 

– 𝑣 = 0 , 𝑎 = 0 ,   = 5 
   ― 5 =  9.8 ,  = 𝑎0 ,  = 𝑣 

— 𝑣 = 5 , 𝑎 = 0 ,   = 0 
‖ 𝑣 = 0 , 𝑎 = 9.8 ,   = 0 

 𝑔 = 𝑎* اٌزغبسع         𝑣  = 0                * ِشوجخ اٌغشػخ ػًٍ لزىس             5 =  * الاسرفبع 
 ―   الإجبثخ 

 .......................................................................................................... 

ٕذوق ئلى أعفٍٗ فّب ِمذاس عشػخ اٌىشح رغمظ وشح ِٓ أػًٍ اٌص (22)
 لحظخ وصىلذب ئلى الأسض :

 

 – 2g 
— √  𝑔  
 ―3gh 
‖ g 

𝑣 
  𝑣 

   𝑔  

𝑣 
   𝑔                 𝑣   √  𝑔 

    —الإجبثخ 
................................................ .......................................................... 



 

 
 

 في اٌجٕذوي  : Aأٌ ِٓ ٘زٖ اٌمىي رإصش ػًٍ إٌمغخ  (23)

 

 لىح الجزة. – 
 لىح اٌشذ.― 

 الدّبعُخ في اتجبٖ حشوزهب. اٌمىح —
 اٌمىح اٌؼّىدَخ في اتجبٖ الحشوخ. ‖

 اٌمىح الدّبعُخ في اتجبٖ حشوزهب.( ةالإجبثخ )
... ....................................................................................................... 

ًّب ثأْ رغبسع  5sعمظ جغُ ِٓ ٔبعحخ عحبة خلاي صِٓ لذسٖ  (24) وُ َجٍغ اسرفبع ٔبعحخ اٌغحبة، ػٍ
 : ( g = 10 m/s2 )الجبرثُخ 

 – 25 
 ―125  

— 51 
‖ 151 

   𝑣 𝑡    
 
𝑔𝑡                    ِؼبدلاد الحشوخ ِٓ  

       
 
 (1 )( )                  

 
 (   )             1    

 ―   الإجبثخ 
............................................................. ............................................. 

 رىىْ اٌؼلالخ ثنٌ الإصاحخ واٌغشػخ في الدمزوفبد اٌشأعُخ. (25)

 عشدَخ. – 
 ٌُظ ثُٕهّب ػلالخ.― 

 ػىغُخ. —
 رجبدٌُخ. ‖

 عشدَخ.( أالإجبثخ )
.................................................................................. ........................ 

ًّب ثأْ عشػخ اٌمغبس  200sاحغت الدغبفخ ثنٌ ِذَٕزنٌ َمغغ اٌمغبس الدغبفخ ثُٕهّب في صِٓ  (26)  m/s 40ػٍ

 – 1000m 
 ―8000m 

— 6000m 
‖ 5000m 

  𝑣. 𝑡              (  )(   )          

 –الإجبثخ 



 

 
 

، احغت ثؼذ عؼُذ  (340m/s)ووبٔذ عشػخ اٌصىد  (4s)أعٍك عؼُذ عٍمخ فغّغ صذي صىتهب ثؼذ  (27)
 ػٓ الحبجض.

 – 1361 
 ―341 

— 681 
‖ 171 

  𝑣.  

 
                          اٌصذي رىشاس اٌصىد                                            

  (   ) (
 

 
)    (   )( )       

 —الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

ًّب ثأْ عشػخ اٌصىد 5sالدغبفخ اٌتي َمغؼهب اٌصىد خلاي  (28)  ( m/s 340. )ػٍ

 – 68 m 
 ―3400 m 

— 340 m 
‖ 1700 m 

  𝑣. 𝑡                (   )( )            17     

 ‖الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 . ) ِمبسٔخ ثبٌضِٓ اٌذوسٌ ٌٍجٕذوي ػًٍ الأسض(ػًٍ عغح اٌمّش َصجح اٌضِٓ اٌذوسٌ ٌٍجٕذوي اٌجغُظ .. (29)

 أوبر – 
 لا َزغنً― 

 ألً —
 ِؼٍىِبد غنً وبفُخ ‖

    √  

 
                                        𝑔)9.8 = )الأسض m/s2 

                                                          𝑔 (مّش)اٌ  = 1.6 m/s2 

        
 
𝑔 لٍذ ثبٌزبلي َضداد اٌضِٓ اٌذوسٌ ػًٍ اٌمّش                                    ٔلاحؼ أْ    

 –الإجبثخ 
 
 



 

 
 

 ا أٌ الأجغبَ اٌزبٌُخ أوضش اعزمشاسً (31)
 

 
 ( ةالإجبثخ )

 وٍّب وبٔذ لبػذح الجغُ ػشَضخ وأْ الجغُ أوضش اعزمشاسًا.
 .......................................................................................................... 

 اٌزشرُت اٌصحُح لدؼبدٌخ اٌضِٓ اٌذوسٌ ٌجٕذوي ثغُظ لحغبة عىٌٗ ٘ى : (31)

 – L = 42 g/T2 
 ―L = T g/42 

— L = T2g/42 
‖ L = T g/2 

     √
 

 
                

 
      

  

 
  

    

 
 

         𝑔     
   

    

 —الإجبثخ 
............................................................ .............................................. 

 : ( 0.866 =     , 0.5 =     )حُش  60واٌضاوَخ ثُٕهّب  B=5و  A=2اٌضشة اٌمُبعٍ ٌٍّزجٗ  (32)

 – 11 
 ―8666 

— 5 
‖ 265 

 بٍِ٘لاحظخ ٌى عٍت ِٕه حبصً اٌضشة الاتج                                  اٌضشة اٌمُبعٍ            
A.B = AB cos                                            A  B = AB sin  وَصجح إٌبرج― 

A.B = (2)(5) cos60       
A.B = (10)(0.5) = 5      

 —و٘ى الدغٍىة في اٌغإاي      
 



 

 
 

 جغّبْ ِزغبوَبْ في اٌىزٍخ لىح اٌزجبرة اٌىزٍٍ ثُٕهّب رغبوٌ. (33)
 – Gm2 

 ―2/r2Gm 
— Gm2 / 2r 
‖ Gm / 2r 

   
     

   

   
      

             
    

   
 ―الإجبثخ 

 .......................................................................................................... 

 ظ َزٕبعت عشدًَب ِغ :اٌضِٓ اٌذوسٌ ٌىىوت َذوس حىي اٌشّ (34)

 – r 
 ―r2 

— r4 
‖ 3r 

 ( دالإجبثخ )
 ِٓ لبٔىْ وجٍش اٌضبٌش

 .......................................................................................................... 

 رذي ػًٍ لبٔىْ. g = Gm / r2٘زٖ اٌؼلالخ  (35)

 الجزة اٌىىني. – 
 وجٍش الأوي.― 

 المجبي الجبربي. —
 وجٍش اٌضبني. ‖

 —الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 صُغخ وزٍخ الجبرثُخ ٍ٘. (36)
 – F.a 

― F / Gm2r 
— Gm2 / Fr 
‖ Gm2 / 2r 

   
      

         
   

  
  

 ―الإجبثخ 



 

 
 

 ِمذاس لزصٍخ اٌمىح ِمغىَ ػًٍ اٌزغبسع ٘ى رؼشَف. (37)
 الجبرثُخ. – 

 وزٍخ الجغُ.― 
 أؼذاَ الجبرثُخ. —
 اٌمصىس. وزٍخ ‖

   
 

 
 

 ‖الإجبثخ 
............................................................................................... ........... 

 gئرا ٔمص حجُ الأسض ئلى إٌصف ِغ ثمبء وزٍزهب صبثزخ فمُّخ  (38)
 رٕمص ئلى إٌصف. – 

 رجمً صبثزخ.― 
 رضداد اٌضؼف. —
 أسثؼخ أضؼبف. رضداد ‖

𝑔   
  

   

𝑔  
  

( 
 
  )

   𝑔  
   
 
 
   

    𝑔  
    

   

 ‖الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

ئرا وبْ ٌذَٕب صلاصخ لزبوس وّب ثبٌشىً رذوس حىي لزىس ِٕغجك  (39)
 ػًٍ لزىس اٌذوساْ فاْ ػضَ اٌمصىس اٌزاتي لذب يمضً :

 

 – ma2 
 ―3ma2 

— 22ma 
‖ 4ma2 

اٌمصىس اٌزاتيػضَ         𝑎  

ِٕغجمخ ػًٍ لزىس اٌذوساْ                                             = 0 

     𝑎   𝑎   𝑎  

   𝑎   𝑎               𝑎  

 —الإجبثخ 
 



 

 
 

 احغت لىح الاحزىبن الحشوٍ k = 0.1وِؼبًِ الاحزىبن الحشوٍ  FN = 20Nئرا وبٔذ اٌمىح اٌؼّىدَخ  (41)
 – 1N 

 ―3N 
— 2N 
‖ 4N 

          

   ( .1)(  )     

 —جبثخ الإ
 .......................................................................................................... 

ٌزحشَىٗ ػًٍ سصُف اسمٕتي ثغشػخ صبثزخ احغت ِؼبًِ   54Nػًٍ جغُ وصٔٗ   36Nرإصش لىح ِمذاس٘ب  (41)
  .الاحزىبن ثنٌ اٌشصُف والجغُ

 – 0.57 
 ―0.85 

— 0.76 
‖ 0.67 

fk = k FN 
k =   

  
     

  
  .    

 
 ‖الإجبثخ 

𝑎 = 0 
F - fk = 0 

F = fk 

 
FN - Fg = 0 

FN - Fg 

 
 .......................................................................................................... 

 ٌمىح حىي َ َغبوٌ )ثىحذح ُٔىرٓ. َ( في اٌشىً المجبوس ػضَ ا (42)

 

 – 61 
 ―15 

— 31 
‖ 26 

             (  )(1. ) sin            (  )( . ) 

  1   .  

 ―الإجبثخ 
 .......................................................................................................... 

 



 

 
 

 ثبعزخذاَ لبٔىْ. Gوبفٕذَش خلاي لُبط اٌىزً والدغبفخ ثنٌ ِشاوض اٌىشاد ِٓ تحذَذ اٌضبثذ  تمىٓ (43)
 وجٍش الأوي. – 

 ٌٍجزة اٌىىني. ُٔىرٓ― 
 وجٍش اٌضبني. —
 ُٔىرٓ اٌضبٌش. ‖

 لبٔىْ ُٔىرٓ ٌٍجزة اٌىىني.

   
     

   

 ―الإجبثخ 
....................................... ................................................................... 

ػٓ ِشوض الأسض ئرا ػٍّذ أْ   106 m 9.6ػٕذ اسرفبع  m/s2ِب ِمذاس رغبسع الجبرثُخ الأسضُخ ثىحذح  (44)
  106 m 6.4ٔصف لغش الأسض 

 –  

 
𝑔 

―  

 
𝑔 

—  

 
𝑔 

‖ 
 

 
𝑔 

𝑎   (
  

 
)
 
𝑔 

𝑎   (
 .       

 .       )
 

𝑔  𝑎  (
 . 

 . 
)
 

  𝑎  
 

 
 𝑔 

 —الإجبثخ 
.......................................................................................................... 

 اٌمّش ؟ وُ رىىْ وزٍزٗ ػًٍ عغح kg 100شخص وزٍزٗ ػًٍ الأسض  (45)

 – 164 kg 
 ―16 kg 

— 980 kg 
‖ 100 kg 

 ‖الإجبثخ 
 ٌٓ رزغنً لأْ اٌىزٍخ وُّخ لُبعُخ

 .......................................................................................................... 

 
 



 

 
 

 فاْ عشػزٗ الخغُخ رغبوٌ. 8m/s2ورغبسػٗ الدشوضٌ  2mَغنً جغُ في ِغبس دائشٌ ٔصف لغشٖ  (46)
 – 1 m/s 

 ―3 m/s 
— 2 m/s 
‖ 4 m/s 

  

 
 

  

 
  𝑣  𝑎   𝑣  ( )( ) 

𝑣  1  𝑣  √1     
 ‖الإجبثخ 

 .......................................................................................................... 

 لدذح صبُٔزنٌ. N 100ِمذاس اٌذفغ الدإصش ػًٍ جغُ رإصش ػٍُٗ لىح ِمذاس٘ب  (47)
 – 102 N.s 

 ―98 N.s 
— 50 N.s 
‖ 200 N.s 

   .  𝑡                           (1  )( )                                  .   
 ‖الإجبثخ 

.......................................................................................................... 

 ٔبلٍخ ٔفظ ساعُخ ثضجبد في سصُف ُِٕبء، ولغشح ِغش عبلغخ. أٌ ممب ٍٍَ صحُح؟ (48)

 ٔبلٍخ إٌفظ لذب صخُ أوبر. – 
 ٔبلٍخ إٌفظ ولغشح الدغش لذّب ٔفظ اٌضخُ.― 

 لغشح الدبء لذب صخُ أوبر. —
 أَهّب أوبر صخًمب. الدؼغُبد غنً وبفُخ ٌزحذَذ ‖

َغبوٌ حبصً ضشة وزٍخ الجغُ في عشػزٗ ؤلاحؼ أْ ٔبلٍخ إٌفظ راد وزٍخ وجنًح ٌىٕهب عبوٕخ أٌ أْ  :ضخُاٌ
 عشػزهب رغبوٌ صفش  وصخمهب َغبوٌ صفش

 .أِب لغشح اٌضَذ راد وزٍخ صغنًح وعشػزهب ػبٌُخ وثبٌزبلي صخمهب أوبر ِٓ صخُ ٔبلٍخ إٌفظ
—الإجبثخ 

.......................................................................................................... 
 
 
 



 

 
 

 ِبٍ٘ اٌىُّخ اٌتي رغبوٌ وحذتهب ٔفظ وحذح ِؼبًِ َىٔج : (49)
 الأفؼبي. – 

 صبثذ ٘ىن.― 
 الاجهبد. —
 اٌزىرش اٌغغحٍ. ‖

  
 

 
 

 

  
   

  

 
 

 

 
   ٌُظ ٌٗ وحذح   

 

 
 

    

1
      

     —الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 3جُ/َو 1111ُٔىرٓ، فارا وبٔذ وضبفخ الدبء  321ُٔىرٓ ووصنهب ِغّىسح في الدبء  381عجُىخ وصنهب في الذىاء  (51)
 (3فاْ حىُ اٌغجُىخ ٘ى )ثىحذح َ

 – (6) 
 ―(0.06) 

— (0.6) 
‖ (0.006) 

        
                        

     𝑔         
  

 . 𝑔
 

  

1   1 
  .      

     ‖الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 لىح اٌغفى: اتجبٖ (51)
 .لأػًٍ – 

 .ٌٍُّنٌ― 
 .ٌلأعفً —
 .ِٓ جمُغ الجهبد ‖

     –الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 
 
 
  



 

 
 

 وِغبحخ ِمغؼٗ اٌضبني 𝑣1 = 200 m/sوعشػزٗ  A1 = 10 cm2حخ ِمغؼخ الأوي أٔجىة ِغب (52)
 A2 = 2.5 cm2  : أوجذ عشػزٗ ػٕذ الدمغغ اٌضبني  َثبعزخذا (V1 A1 = V2 A2) 

 – 800       
 ―51 

— 911 
‖ 11 

 
 ِٓ ِؼبدٌخ الاعزّشاسَخ : 

  𝑣    𝑣  𝑣  
  𝑣 

  
 

(1 )(   )

 . 
         

     –الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

 أٌ اٌشعىِبد اٌجُبُٔخ اٌزبٌُخ رىضح اٌؼلالخ ثنٌ ِزىعظ اٌغبلخ الحشوُخ ٌٍجغُّبد ودسجخ الحشاسح : (53)

 

 
خ ثنٌ دسجخ الحشاسح وِزىعظ اٌغبلخ الحشوُخ ٌٍجغُّبد فضَبدح دسجخ الحشاسح رإدٌ ئلى صَبدح عبلخ حشوخ اٌؼلالخ عشدَ

 الجضَئبد
 ―الإجبثخ : 

 .......................................................................................................... 

  10-5 /C 2ً اٌزّذد اٌغىلي لذب ِب ِمذاس ِؼبًِ اٌزّذد الحجٍّ لدبدح ِؼبِ (54)
 – 4  10-5 /C 

― 4 /C 
— C/ 5-10 6  
‖ 6 /C 

 : ِؼبًِ اٌزّذد اٌغىلي 𝛽 =3𝛼                            𝛼                     : َزّذد ثُؼذ واحذ اٌزّذد اٌغىلي 

𝛽 =3(  1   )   أثؼبد  3َزّذد  :اٌزّذد الحجٍّ    1          𝛽 ٍِّؼبًِ اٌزّذد الحج : 
 —الإجبثخ : 



 

 
 

 أو صَبدرٗ ٘ى: (s)اٌؼٍُّبد اٌغجُؼُخ في اٌىىْ تحذس بحُش َزُ الحفبػ ػًٍ الأزشوبي  (55)
 شبسي. – 

 ثبعىبي.― 
 اٌذَٕبُِىب الأوي. —
 ب اٌضبني.اٌذَٕبُِى ‖

 اٌمبٔىْ اٌضبني ٌٍذَٕبُِىب الحشاسَخ اٌمبٔىْ الأوي ٌٍذَٕبُِىب الحشاسَخ 

َغبوٌ وُّخ  (U)  لجغُ اٌذاخٍُخاٌزغنً في اٌغبلخ  
ٌٍجغُ ِغشوحب ِٕهب اٌشغً اٌزٌ ( Q)الحشاسح الدضبفخ 

  U =   Q  - W            (W)َجزٌٗ الجغُ 

اتجبٖ المحبفظخ ػًٍ  اٌؼٍُّبد اٌغجُؼُخ تجشٌ في
 اٌىٍٍ ٌٍىىْ أو صَبدرٗ (S)الأزشوبي 

  S =  

  
 

     ‖الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 ِب ٍ٘ لُّخ الأزشوبي : 3kٍ٘  ووبٔذ دسجخ الحشاسح 30Jئرا وبٔذ وُّخ الحشاسح الدّزصخ في  (56)

 – 91 
 ―5 

— 11  
‖ 7 

     
 

  
    

  

 
   1        

     —الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 َىىْ ضغظ الجغُ ػًٍ اٌغبوٌخ. m2 0.1ٓ َغزٕذ ػًٍ عبوٌخ بمغبحخ رلاِظ لذس٘ب ُٔىر 111جغُ وصٔٗ  (57)

 – 21000 N/m 
 ―10 N/m2 

— 100 N/m2 
‖ 110 N/m2 

    
 

 
    

1  

 .1
   

1  

1  1   
      1        

     –الجىاة: 
.......................................................................................................... 

  
 



 

 
 

 رغزخذَ الدشاَب المحذثخ في جبٔت اٌغُبساد : (58)
 ٌزىضُح الأشُبء اٌذلُمخ. – 

 رؼغٍ لربي أوعغ ٌٍشؤَخ. ―
 ٌزىجنً الأجغبَ. —
 ٌزصغنً الأجغبَ. ‖

     ―الجىاة: 
.......................................................................................................... 

ػٕذ عمىط شؼبع ضىئٍ ِٓ وعظ وضبفخ ئلى وعظ وضبفخ ألً فاْ  (59)
 رىىْ : اٌضاوَخ 

 

 –   ِٓ أوبر 
―   ِٓ أوبر 

—    ِٓ أصغش 
‖   ِٓ أوبر  ِضً الدبء( ) الذىاء 

                                    
     ‖الجىاة: 

.......................................................................................................... 

 في الدىجبد اٌىهشوِغٕبعُغُخ َىىْ المجبي اٌىهشثبئٍ :  (61)
 ِىاصٌ ٌٍّجبي الدغٕبعُغٍ – 

 ػّىدٌ ػًٍ المجبي الدغٕبعُغٍ ―
 لدغٕبعُغٍ.ِؼبوغًب ػًٍ المجبي ا —
 ِغ المجبي الدغٕبعُغٍ  45ِٕحشف ثضاوَخ  ‖

     ―الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

 ػٕذِب َغنً اٌزُبس اٌىهشثبئٍ ثغٍه فاْ خغىط المجبي الدغٕبعُغٍ رىىْ : (61)
 عؼخخغىط ِزمب – 

 دوائش ِزحذح حىي الدشوض ―
 خغىط ِغزمُّخ —
 دوائش ِزمبعؼخ ‖

     ―الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 
  



 

 
 

 في اٌذائشح اٌىهشثبئُخ اٌزبٌُخ احغت لُّخ اٌزُبس : (62)

 

 – 1 
 ―3 

— 165 
‖ -1.4 

   .              
 

   
              

  

     
 

  

  
 1   

     –الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

 لخ الدغزهٍىخ خلاي دلُمخ : احغت اٌغب 5Aيمش فُهب رُبس ِمذاسٖ  2ِمبوِخ ِمذاس٘ب  (63)
 – 611 

 ―3111  
— 911 
‖ 4111 

   . 𝑡              .  . 𝑡               .  . 𝑡  
  ( ) ( )(  )        

     ―الجىاة: 
.................................................... ...................................................... 

  )في اٌذائشح اٌىهشثبئُخ اٌزبٌُخ أوجذ  (64)
  
) : 

 

 – 3 
―  

 
 

—  

 
 

‖ 
 

 
 

 رزفشع ئلى صلاس أفشع ِزغبوٌ I1    –الجىاة: 

                              
  
  

   

.......................................................................................................... 
  
 

 



 

 
 

 ِبٍ٘ لُّخ اٌشحٕخ : 2وفشق الجهذ  12ئرا وبٔذ اٌغؼخ اٌىهشثبئُخ لدىضف ٍ٘  (65)
 – 18 

― 24  
— 6 
‖ 11 

  
 

 
      .   (1 )( )      

 ―الجىاة: 
 .......................................................................................................... 

والمجبي اٌىهشثبئٍ ثنٌ اٌٍىحنٌ  2mmِىضف رو ٌىحنٌ ِزىاصَنٌ ئرا وبٔذ الدغبفخ اٌفبصٍخ ثنٌ ٌىحُٗ ٍ٘  (66)
E=6000 : فاْ جهذ اٌجغبسَخ ٘ى 

 – 3 
 ―12  

— 8 
‖ 11 

   .   (  1  )(  1   )    1     
 ―الجىاة: 

 .......................................................................................................... 

ووبٔذ اٌغبلخ الحشوُخ اٌلاصِخ ٌزحشَش  nm 620في اٌزجشثخ اٌىهشوضىئُخ ئرا وبْ اٌغىي الدىجٍ اٌغبلظ ٘ى  (67)
 احغت داٌخ اٌشغً : hc = 1240حُش  1evاٌىزشوْ ٍ٘ 

 صفش – 
 ―3 

— 1 
‖ 2 

  
  

 
             

    

   
 1    1  1        

 —الجىاة: 
.......................................................................................................... 

 
 
 
  



 

 
 

 ِب ٍ٘ عبلخ الدغزىي اٌضبٌش : 13.6-ئرا وبٔذ عبلخ الدغزىي الأسضٍ ٌٍٕىاح ٍ٘  (68)
 – 165-  

 ―7621 
— 9641 
‖ 1641 

       . 

        .    
 –الجىاة: 

.......................................................................................................... 

    في اٌزفبػً اٌزبلي  (69)
      

   𝑎  
         

 ٍ٘ : Yفاْ لُّخ اٌؼذد اٌزسٌ ٌـ    

 – 61 
 ―45 

— 15  
‖ 137 

          
  —الجىاة 

.......................................................................................................... 

ِب ٍ٘  m 0.1وعىٌٗ َغبوٌ  5Aولُّخ اٌزُبس الدبس فُٗ  0.2Nئرا وبْ ِمذاس اٌمىح الدإصشح ػًٍ عٍه ٍ٘  (71)
 شذح المجبي الدغٕبعُغٍ :

 – 164  
 ―161 

— 166 
‖ 265 

          
 

  
      

( . )

( )( . )
 

( . )

( . )
  .   

  –الجىاة 
.......................................................................................................... 

 
 
 
 
  



 

 
 

 ئرا اصغذَ فىرىْ ثاٌىزشوْ ِزحشن حش أو شجٗ حش فأٌ اِتي صحُح : (71)
 

 
 

 
  –لجىاة ا

.......................................................................................................... 

 ئرا رجمً  (72)

 
 أَبَ فاْ ػّش إٌصف لذب. 11اٌىُّخ ِٓ ِبدح اٌجضِىس الدشغ ثؼذ   

 َىِبْ ؤصف – 
 خمغخ أَبَ  ―

 ػششح أَبَ  —
ًِب ‖  ػششوْ َى

 

 

  
1 

 
 

اٌفزشح اٌضُِٕخ ثبٌىبًِ
ػذد اٌفزشاد

 ػّش إٌصف 

 



 

 
 

ِشاد لجغُ ثىاعغزهب َٕجغٍ وضغ  4ٌٍحصىي ػًٍ صىسح حمُمُخ ِىبرح  8cmػذعخ لزذثخ ثؼذ٘ب اٌجإسٌ  (73)
 ِغبفخ :  ػًٍالجغُ 

 –  10 cm ثإستهب ِٓ 
―10 cm ِٕهب 

— 40 cm  ِٕهب 
‖  6 cm ِٕهب 

  

ثؼذ اٌصىسح
  

  
         

  

  
            

1

 
 

1

  
 

1

  
        

1

 
 

1

    
 

1

  
       

1

 
 

1   

    
      

1

 
 

 

    
 

     
1
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 أضع بٌن أٌدٌكم حلولاً لأسئلة,  لٌاسأعزائً المتمدمٌن لاختبار 

ل بحٌث وضعت كل سؤال منفرداً فً جدوالفٌزٌاء اختبار مادة 

 الأصفرمع تظلٌل الإجابة الصحٌحة باللون , أسفله والخٌارات الواردة 

وتحت كل سؤال الطرٌمة التفصٌلٌة لحله وبعض الأسئلة زودتها , 

ولت ممكن هذا وأسال الله تعالى  ألصربالطرق المختصرة للإجابة فً 

 .. التوفٌك والسداد 
بأن الشرح المرئً لحل الأسئلة سٌوضع بإذن الله فً لناتً على  :علماً 

 (لناة فرح إبراهٌم  )الٌوتٌوب 
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ملاحظة نص السؤال السؤال 

تعرٌف ٌخص ٌعبر عن الشحنات التً تعبر ممطع السلن خلال ثانٌة واحدة ول الأ

الكهربائٌة وٌتكرر 

باستمرار 

المجال الكهربائً  (دالجهد الكهربائً  (جالمماومة الكهربائٌة  (ب  التٌار الكهربائً (أ  الخيارات

والتٌار الكهربائً لٌس سوى , ان لدٌنا سلن فإننا نعلم أن التٌار الكهربائً سٌتدفك خلاله إذا ن طريقة الحل

سٌل من الجسٌمات المشحونة إن عدد هذه الجسٌمات التً تتحرن فً ممطع السلن خلال 

 .الثانٌة الواحدة تعرف بأنها التٌار الكهربائً 

 

 

 

 

 

 

ملاحظة نص السؤال السؤال 

 فكرة هامة وتتكرروالزمن تعطً  سرعةت منحنى الالمساحة تح الثاني

. _________  (دالسرعة المتجهة   (جالتسارع   (ب   الإزاحة (أ  الخيارات

 ٌستحسن رسم المنحنى إن لم ٌكن موجود :-ملاحظة  (1 طريقة الحل

الكمٌة  حاصل ضربتحت أي منحنى هً الكمٌة الفٌزٌائٌة التً ٌعبر عنها  المساحةدائماً 

.  (Y)فً الكمٌة  الفٌزٌائٌة الأخرى الموجودة على محور  (x)ودة على محور الموج

والكمٌة الفٌزٌائٌة الموجودة فً   tالكمٌة الموجودة فً المحور الأفمً هً   :- هنا مثلاً 

وهذه العلالة تعطً   v(t)هً  وحاصل ضربهما ٌعطً   vالمحور العمودي 

 .من لانون السرعة  الإزاحة بالطرٌمة التالٌة

 

 

 

 
 

t(s) 

v(m/s) 
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ملاحظة نص السؤال السؤال 

 عرض درس فً أكثر من ممرر فً الفٌزٌاء والكٌمٌاء ثالث ال

.  تكرار (دحلزونً منهج  (جتعارض  (2 علمً تكامل (1الخيارات 

المعلومات الموجودة فً كل منهج صحٌحة ولا , النووٌة وجدت فً كل من الفٌزٌاء والكٌمٌاء : مثلاً طريقة الحل 

. بالتكامل ج الآخر فهذا ما ٌعرف مع المنه تتعارض

 

 

 

 

 

ملاحظة نص السؤال السؤال 

 A=6i+8iالمتجه رابع ال

 Aأوجد المتجه  

سؤال فكرته تتكرر بكثرة 

 10 (د 12 (ج 8 (ب  6 (أ الخيارات 

. السؤال بدٌهً ولا ٌحتاج لتطبٌك نظرٌة فٌثاغورس لأنه من المثلثات الشهٌرة طريقة الحل 

الشهٌرة حٌنما تكون الزاوٌة لائمة  هنا بعض المثلثات

الضلع 

الأول 

الضلع 

الثاني  

الوتر 

4 5 6 

6 8 10 

8 15 17 

9 40 41 

11 60 61 

 

وفً حال طبمنا نظرٌة فٌثاغورس فالطرٌمة كالتالً 

 

 

 

 الصٌغة الرٌاضٌة للنظرٌة

 ثم فن التربٌع, بالتعوٌض فً المانون 

 10اتج بأخذ الجذر التربٌعً للطرفٌن ٌكون الن
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ملاحظة نص السؤال السؤال 

إحسب السعة المكافئة خامس ال

 

توصل المكثفات إما على 

لً أو على التوازي التوا

سؤال هام وكثٌر التكرار 

 1,14 (2 1 (1 الخيارات

 

 0,87 (د 14 (ج

 

 طريقة الحل
هذه المكثفات الثلاثة  إننّ , والسعة دوماً كمٌة فٌزٌائٌة تخص المكثفات  المكثفهو رمز  (      )الرمز 

مر فً المكثفات الثلاثة دون أن لأن التٌار الكهربائً المتحرن فً الدائرة سًوذلن  التوالًموصولة معاً على 

 )وفً التوصٌل على التوالً نحصل على السعة المكافئة ,  التوالًوهذا ما ٌعرف بالتوصٌل على  ٌتجزأ أو ٌتمسم

:- من خلال المعادلة التالٌة ,  (أي ممدار السعة لجمٌع المكثفات الموصلة فً الدائرة 

 
  :-باستخدام الخطوات الثلاث التالٌة السعة المكافئة للمكثفات فً السؤال السابك لنحسب 

 . التعوٌض فً المعادلة (1

 

.  وتذكر فً جمع الكسور الممام لا ٌجمع, ولا تستطٌع أن تجمع إلا بعد أن توحد الممامات , نجمع الكسور  (2

 

. ة من اجل ذلن لا بد أن نملب طرفا المعادلة نرٌد الحصول على السعة المكافئة ولٌس مملوب السعة المكافئ (3

 

 .فمن البدٌهً أن الناتج سٌكون أكبر من الواحد الصحٌح بملٌل  (1)بما أن البسط أكبر من الممام بممدار  (4

 

 

2F 4F 8F 
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ملاحظة نص السؤال السؤال 

التكرار كثٌر  علمً ٌمكن أن ٌكون صائباً أو خاطئاً تخمٌن سابع ال

 الحمٌمة العلمٌة (دالمانون العلمً  (ج النظرٌة  (2 الفرضٌة (1 الخيارات

 .مجرد تخمٌن :  الفرضٌة (1 طريقة الحل

 . تجمع عناصر البناء العلمً وتحتوي على التفسٌر : النظرٌة  (2

. ٌصف ظاهرة طبٌعٌة متكررة :  المانون (3

ملاحظة نص السؤال السؤال 

نعكاس زاوٌة الإأوجد  سادسال

 

 

 سؤال فكرته تتكرر بكثرة

 65 (د 25 (ج 75 (ب  60 (أ  اتالخيار

 يعزٌزلاحظ  (الشعاع السالط هً تلن الزاوٌة التً تمع بٌن العمود الممام و) زاوٌة السموطإن أولاً  طريقة الحل

ستكون أول خطوة لدٌنا ولبل أن نوجد زاوٌة . إذا لٌمتها مجهولة بالسؤال لا توجد لها لٌمة الطالب 

. اوٌة السموطز إٌجادكما فً السؤال  الانعكاس

. درجة  90نحن نعلم أن الزاوٌة كاملة من المحور الأفمً إلى العمود الممام  

الآن هً زاوٌة السموط  65لاحظ  65=25-90هنا وهً زاوٌة السموط ستكون كالتالً  إذاً المجهول

إٌجاد حسناً المطلوب الآن هو , ن أعطانا معلومة مساعدة لإٌجادها المجهولة والتً لم ٌذكرها ولن

.  من المانون الأول للانعكاس 65زاوٌة الانعكاس وستكون أٌضاً 

زاوٌة الانعكاس = السموط وٌة زا

25 
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ملاحظة نص السؤال السؤال 

لصى ارتفاع كم كانت ى وبعد مرور ثانٌتان وصل لأجسم إلى أعللذف ثامن ال

 10m/s2= سرعة الجسم الممذوف علماً ان تسارع الجاذبٌة الأرضٌة

السموط معادلات 

الحر 

 m/s 2 (د m/s 10 (ج m/s 2) 5 m/s 20 (1 الخيارات

: هً الحر  للسموط الثلاثالمعادلات  طريقة الحل

 

 

المثلث السحري للحل نستخدم 

 

 

ملاحظة نص السؤال السؤال 

عن النووٌة سؤال  الذي ٌختلف التفاعلات النووٌةفً اسع تلا

كمٌة الحرارة  (دممدار الكتلة  (جالطالة   (2الكتلً العدد  (1 الخيارات

فٌما ٌعرف  الخارجً رللإلكترونات التً تدور فً المدا الكٌمٌائٌة العادٌة ٌكون التغٌرالتفاعلات  طريقة الحل

بإلكترونات التكافؤ على العكس فإن التفاعلات النووٌة تحدث التغٌرات فً النٌوكلٌونات أي 

. الصحٌح هو العدد الكتلً المكونات النووٌة من اجل ذلن الحل 

 

 



 

 فإنها تتحرك :ـ منتظممجال كهربائي سالبة  شحنة عندما تتعرض

 أ( مع اتجاه المجال الكهربائي وبسرعة ثابتة                  

 ب( مع اتجاه المجال الكهربائي وبتسارع ثابت 

 (لو شحنة موجة تكون مع المجال )               ج( عكس اتجاه المجال الكهربائي وبتسارع ثابت

 د( عكس اتجاه المجال الكهربائي وبسرعة ثابتة 
________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 على التيار الكهربائي :ـ لا تعتمدأي الكميات الآتية 

  Bالمجال المغناطيسي   (أ

  Qب(التدفق المغناطيسي 

  Fج(القوة المغناطيسية 

  Lد(الحث الذاتي 
________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

؟ حيث ماتسارع الجسم  θي بزاوية في الشكل أدناه ينزلق جسم من أعلى سطح أملس مائل على الافق

g  ... تسارع الجاذبية 

   gأ(     

   g sin θب( 

    g tan θج( 

    θ ) cos κμ -θ g ( sinلو وجد احتكاك                                                    θ g cosد( 
______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 :ـ يعرف الحيود في الضوء بأنه 

 أ( تذبذب الضوء في مستوى واحد .

 ب( ارتداد الضوء بزاوية محددة .

 ج( انحراف الضوء عن مساره .

 انعكاس الضوء عند حاجز . د(
_____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

.. مقدار الجهد   L 2في الشكل أدناه أربع شحنات كهربائية موضوعة في شكل مربع طول ضلعة 

 يساوي :   q  + q +التي تقع في منتصف المسافة بين  Aالنقطة الكهربائي عند 

 أ( 

                         q   Σ  V = k   

                           r   

 )       q - +  +q  +  +q   +   q  - V = k (  

      5 L  5 L       L         L       

 

       )                   2q    +  2q  - V = k (                          R      ² = L² + (2L) 

                           5 L         L                                          4L2 + L2 R =  

                                                                                  L                 5 R =  

            )                1     -k ( 1 2q   V =  

                             5 L                 

 

 

θ 
Mg sin θ 

 

+ q  + q  

- q  - q  

2 L 

L A 

5 L 



  
 أدناه مااتجاه المجال المغناطيسي حول حلقة يمر بها مجال كهربائي :في الشكل 

 
 حسب اتجاه التيار )بالقاعدة الأولى لليد اليمنى (                                                                    

 

 

     

 
 

 المجال خارج الحلقة داخل الورقة     المجال خارج الحلقة خارج من الورقة   

 وداخل الحلقة خارج الورقة                  وداخل الحلقة داخل الورقة     
________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

حدد المعلم مع طلابه متغيرات الدراسة ... فأي  في تجربة لمعرفة أثر درجة الحرارة على سرعة الصوت

 يعد متغيراً مستقلاً : الآتيةالمتغيرات 

 أ( الوسط المادي 

 ب( درجة الحرارة 

 )متغير تابع (ج( سرعة الصوت  

 د( مصدر الصوت
______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

أكبر مقدار لسرعة الجسم  ... ما tالتى قطعها جسم والزمن  dرسماً بيانياً للعلاقة بين المسافة يمثل الشكل أدناه 

 ؟  m/sأثناء حركته بوحدة 

  d , tالسرعة تمثل الميل في منحنى                      2أ(  

 اكبر انحدار للمنحنى يمثل اكبر ميل                     4ب( 

 d ∆ =  v   =   8–  0    4  =                      6ج( 

           t         2 – 0∆                      12د( 

 

 

 
______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 ؟   km/h( ماسرعته بوحدة   m/s 30جسيم سرعته ) 

                  m/s 30                       0.3أ( 

    3600 ×  30    108  =من صغير لكبير نقسم                                            8.8ب( 

          1000                                                                                     56ج( 

    108د( 
___________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 تمثل البعد البؤري للعدسة : Fعند أي نقطة تتكون صورة الجسم علماً بأن  أدناهفي الشكل 

  Aأ(   

   Bب( 

  Cج( 

 Dد( 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

× 

× 
× 

× 

× 
× 

× 

× 
× 

× 
× 

× 
× 

× × 
× 

× 
× 

• 
• • • 

• 

• 
• 

• 
• 

• 
• 

• 
• 

• • 

• 
• 

• 

I I 

d (m) 

t (s) 
4 6 8 10 

× × × × 
A B C D 

F F 2F 2F 



 

 الضوء على أن :ـ انعكاسينص قانون 

 أ( زاوية السقوط = زاوية الانعكاس 

 زاوية الانعكاس  ≠ب( زاوية السقوط 

  ˚90ج( زاوية السقوط + زاوية الانعكاس = 

    ˚45د( زاوية السقوط + زاوية الانعكا = 
______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 تصمم السدود المائية بكل هرمي :ـ

  )كلما زاد العمق زاد الضغط (                            أ( لمقاومة ضغط الماء عند القاعدة .

 لمقاومة أكبر للتشققات والصدوع . ب(

 ج( لسهولة الكشف عن التسريبات المائية .

 لحالات الغرق . الإنقاذد( لسهولة عمليات 
_____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 الموجات الكهرومغناطيسية تساوي :سرعة 

 فسرعتها تقل كلما زادت كثافة الوسط  الأوساط في الفراغ والهواء ... أما في  ×m/s  8103سرعة الضوء 

___________________________________________________________________ 

به تيار كهربائي وموضوع عمودياً في مجال مغناطيسي ... في أي  في الجدول أدناه أربع حالات لسلك يمر

 في المجال المغناطيسي هي الأكبرحالة تكون القوة المؤثرة 

   1أ(   

                                  F = B I L     2ب( 

    3ج( 

   4د( 

 

____________________________________ 

 عند فترات زمنية معينة أقصى تسارع للجسم يحصل عند الفترة ؟ أدناه سرعة جسم مايمثل الشكل 

                   Aأ( 

 الزمن الميل يمثل –في منحنى السرعة                   Bب( 

 )أكبر انحدار( Cالتسارع ... أكبر ميل عند                  Cج(  

   Dد(  

 

 

 

 

  

 

___________________________________________________________________ 

السالبة عبارة عن إلكترونات تنبعث من النواة وتكون النواة لاتحتوي على إلكترونات ... لذلك  βجسيمات بيتا 

 نووية أساسها ... فهي تنتج من عملية

 . الإلكترونأ( اتحاد البروتون و 

 ب( اتحاد البروتون والنيوترون .

 ج( تحول النيوترون إلى بروتون .

 د( تحول البروتون إلى نيوترون .

 

 

 

 شدة التيار الكهربائي  

      (A)   

 شدة المجال المغناطيسي

       (T)       

 1       2.0        0.6      

 2      3.0        0.5       

 3      4.0        0.3       

 4      5.0         0.2      
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عاع على جسم ما ... وعند حساب الطول الموجي للفوتونات المشتتة وجد أنه أكبرمن الطول الموجي شسقط 

 عاع ...للشعاع الساقط ... مايدل على أن الش

 )علاقة عكسية (    = c h   E  أ( زادت سرعته المتوسطة .                                        

 ] تأثير كمبتون [             λب( ارتفعت درجة حرارته .                                            

 ج( اكتسب طاقة إضافية .

 د( فقد جزاءً من طاقته .
_____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 فإن النواة الناتجة هي :  αعن طريق اصدار جسيمات    Xتحللت النواة 

 

                                          X           Y       +  α                حيث (He   =α     ) 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 :ـ  فإن المجال الكهربائي يساوي   F 6أثرت عليه قوة مقدارها   q 8جسم شحنته 

                        3qأ(    

      4F                                 3 F    =  6 F      ,    E =        F    E =   

  4q                                 q   q                         8 q        4ب( 

     3q   

    3Fج(  

     4q       

      6qد(  

    8F   
_____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 تنطبق على الحالة الصلبة :ـ لا أي الخيارات التالية 

 تتحرك حركة اهتزازية . أ( الجزيئات

 ب( الجزيئات تتحرك حركة عشوائية .

 ج( الجزيئات بينها مسافات صغيرة .

 د( الجزيئات متماسكة .
_____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 يكون التسارع :  20Nفي الشكل أثرت بقوة مقدارها 

                 Bأقل من   Aأ( 

   Aأقل من   Cب( تسارع 

  Cأقل من   Bج( تسارع 

 >        >                                                                       Aأكبر من   Cد( تسارع 

 كتلة أكبر تسارع أقل                                                                                        
______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 إذا تجاوز جسم حد مرونته بفعل قوة خارجية فإنه بعد زوال القوة :

 أ( يعود لشكله الأصلي .

 ب( ينعدم توصيله للحرارة .

 ج( ينعدم توصيلة للكهرباء .

 د( يفقد المحافظة على شكله الأصلي .
_______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 فيها درجة حرارة الجسم رغم إضافة طاقة حرارية لها ؟ لا تتغيرما الحالة التي 

 أ( خلال تغير طور المادة .

 لعالية .ب( في حالة النقاوة ا

 ج( عند الوصول إلى درجة الصفر المطلق .

 . د( إذا تحولت تحولاً كاملاً إلى حالة أخرى
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إلى مستودع حرارة منخفضة ... ما كفاءة  900Jمن مصدر حرارة عالية وتطرد   3000Jتستقبل  آله حرارية

 الآلة الحرارية ؟

           × 100                                LQ  -  HQ   e =   

                                                         HQ           

 

                                 × 100        900  –3000   e =   

                                                   3000           

                                           

                           × 100  =  7 × 10 = 70%       0021   e =    

                                                                      3000    
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 من أمثلة النظام الحراري المغلق الذي يتبادل الحرارة مع المحيط ...

 أ( الكون .                               ب( الثلاجة .

 روليكي .دد( المكبس الهي                   .ج( أجهزة التكييف 
______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

فتكون   1m/sفتحركا معاً بسرعة مقدارها   3kgاصطدمت بحاجز خشبي كتلته   105kgقذيفة كتلتها 

 السرعة الابتدائية لها ..

 m/s  2.5                   )         2+ m 1( m fv=    2iv2+ m 1iv1mأ(   

  m/s                          = 1 ( 1.5 + 3 )      1iv(1.5) 4.5ب( 

 m/s                            = 3 m/s   45   =    4.5   =  1iv 3ج( 

     m/s                                        1.5         15 1.5د( 

___________________________________________________________________ 

 فإن الزمن الدوري يتناسب  :  Tوزمنه الدوري  Lبندول بسيط طوله 

   = L 2π T                                       طردياً مع الجاذبية . (أ

 g                                         ب( طردياً مع التردد .

 ج( طردياً مع الجذر التربيعي لطول الخيط .

   د( طردياً مع طول الخيط .

___________________________________________________________________ 

 في الشكل ... فإن فرق الجهد بين طرفي المقاومة ...

                                       v 2.5أ(   

   v 4ب( 

   v 2ج( 

     v 5د( 

___________________________________________________________________ 

 

 عند ثبوت درجة الحرارة يتناسب الضغط عكسياً مع :

   2v 2p  =      1v 1p   أ( الضغط .                                          

 2T              1T                                              ب( الحجم .

 ج( درجة الحرارة .        

 د( السرعة .
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تكون  1.66بزاوية صفر وكان معامل انكسار الوسط الثاني  1سقط شعاع ضوئي من وسط معامل انكساره 

 زاوية الانكسار ...

  ˚0ب(                                   ˚90أ( 

 ˚60د(                                ˚180ج( 
_______________________________________________________________________________________________________________________ 

 تكون سرعة الضوء في الوسط الثاني :سقط شعاع ضوئي من وسط أقل كثافة إلى وسط أكبر كثافة 

   2θsin  =    2λ  =      2υ  =      1n                  أ( أقل من سرعته في الوسط الأول .

 1θsin         1λ          1υ          2n  ب( أكبر من سرعته في الوسط الأول .            

 ج( لا تتأثر .

 د( تزداد .
_____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 فإن متوسط طاقة حركة الجزيئات  ( في نفس درجة الحرارة20kgكتلته )  B( وآخر 10kg) Aجسم كتلته 

 طاقة حركة الجزيئات تزيد بزيادة درجة الحرارة )تتأثر بدرجة الحراراة(                          A < Bأ( 

 درجة الحرارة ثابتة  =< طاقة الحركة للجزيئات ثابتة .                          B < Aب( 

  A = Bج( 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

يكون جهد  240vلفة .. وجهد ابتدائي  300لفة وعدد لفات الملف الثانوي  600محول عدد لفات ملفه الابتدائي 

 sV/p=  V  sN/pN          الملف الثانوي ..             

 v                                  = 120 v (240) (300)   =      sN  pV  =  sV 120أ( 

 v                                       600                                 pN 480ب( 

  v 240ج( 

  v 40د( 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 .. فإن طول موجة دي برولي :  10 × 6.6-34وثابت بلانك   10 ×3.3- 20 كانت كمية التحرك لجسم إذا 

  = m   142 × 10                              h/p                      λأ( 

   =  m  14-× 10 2                                  m  14-=  2× 10   34-× 106.6   λب( 

 m  14-3.3 × 10                                                         20-3.3 × 10ج( 

   m   143.3 × 10د( 
______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 فرق جهد ؟ أيهما أكبر

 ب(   أ(                                                        

 

                                                           v = E . d  = (2000)(2) = 4000 

 

 ج(                                                          د( 

 
_____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 إلى : 2Pفي الشكل مصباحان لهما نفس قوة الإضاءة لكي تتساوى شدة الاستضاءة يجب زيادة 

  = 1P   E               أ( النصف .                           

 4π(d)²                                       ب( الربع .

                   ج( الضعف .

  = 2P    =           2P      E                       د( أربعة أضعاف .

                                             4π(2d)²        4π4d² 

 أربعة أضعاف  2Pلكي تتساوي شدة الاستضاءة يجب زيادة                                   
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 يكون ...   yتردده أكبر من تردد شعاع    xشعاع ضوئي 

 عكسية  ƒو  λالعلاقة بين .                    yتساوي طول موجة   xأ( طول موجة 

            y .                         λ ƒ = cأقل من موجة x ب( طول موجة 

 . xأقل من موجة   yج( طول موجة 

 . xأكبر من طاقة  yد( طاقة 

__________________________________________________________________ 

 القوة المؤثرة على جسم والكتلة هي :النسبة بين 

 أ( القوة .

 ب( الكتلة .

                     F = ma  ,   a = F/m    ج( التسارع .

 د( السرعة .

_________________________________________________________________ 

 صورة..وضع جسم على بعد أقل من نصف البعد البؤري لعدسة محدبة فإن خصائص ال

  ƒأمام العدسة عند  –معتدلة  –أ( خيالية 

  ƒ2أمام العدسة عند  –معتدلة  –ب( خيالية 

  ƒعند  –مقلوبة  –ج( حقيقية 

   ƒ2عند  –مقلوبة  –د( حقيقية 

__________________________________________________________________ 

  Rتكون قيمة في الشكل 

 2Ω                     Ω = 3   3    =  v    R = Σأ(   

          4Ω                          I         1ب( 

         3Ω                        3 = 1 + ΣRج( 

        1Ω                                2 = ΣRد( 

                 Ω=> R = 4  2  =  1  =>   1    +  1    =  1     

                              2        R        R          2      R            

__________________________________________________________________ 

 في الشكل 

 

 * I 1I                           3+I2= I1I 3 =2 أ(   

 ثابت  vفي التوازي يكون                I 13 I =2 ب(  

 2I 2I               3= 3 I 2=>  6I 3R3= I 2R2=>   I   3= v 2v =3 ج( 

 2I -1= I 3I    من * 3Iنعوض عن                  I 1I =2    د(

                               2= 3I 1=>     I   2I-1= I 2=>    2I   )2I-1= 3 (I 26I   
 

 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 ..فإن الطاقة بالكيلو واط . ساعة تساوي  1hخلال   100vوفرق الجهد  10Aمصباح كهربائي يمر فيه تيار 

        P = IV = (10)(100) = 100w                            كيلو واط . ساعة .1أ( 

        kw    , P = 1 kwنحول لأن الاجابات بـ     كيلو واط . ساعة . 10ب( 

                            E = P t  = (1)(1) =1kw.h كيلو واط .ساعة .100ج( 

 كيلو واط . ساعة .1000د( 
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 تساوي : υفإن قيمة   t = 3عند   :    υ(t) = 4t + 2t² - 1ي المعادلة ف

              m/s           υ(3) = 4 (3) + 2 (3)² - 1 30أ(   

            m/s                     = 12 + 18 – 1 29ب( 

           m/s                              = 29 m/s 15ج( 

   10m/sد( 
_____________________________________________________________________________________________________________________ 

 أي ترتيب تصاعدي حسب قوة التماسك للمواد التالية :

 زئبق . –كحول  –أ( ماء 

 كحول . –ماء  –ب( زئبق 

 زئبق . –ماء  –ج( كحول 

 كحول . –زئبق  –د( ماء 
___________________________________________________________________________________________________________________ 

 تزداد قوة الطفو المؤثرة على الجسم بزيادة :

  g   ρ= V  bF                           ب( حجمه .  أ( كثافته .                                   

 كثافة السائل .  ρحجم الجسم ,   V               ج( سرعته .                                   د( كتلته .
__________________________________________________________________________________________________________________________________ 

تكون شدة التيار  Ω 0.4ومقاومته   10Tعمودي على مجال مغناطيسي شدته   m/s 0.8بسرعة سلك يتحرك 

                     ε = B L υ                  ؟

       A                           I R = B L υ 1.6أ(  

   A 10ب( 

  = A              (10) (0.6) (0.8)   =  υ B L   I 12ج( 

            A              R                   0.4 1.2د(  

                              I = 12 A                 
____________________________________________________________________________________________________________________ 

 راذرفورد في تجربته جسيمات :ـ  استخدم

 أ( جاما .                                  ب( بيتا .

   د( ألفا .ج( الالكترون .                          

___________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 تساوي :ـ  xفإن   xلمسافة  iυبسرعة ابتدائية  لأعلىقذف جسم 

  g t -t  iυ ½²  ب(                                 t + ½ g t iυ  ²أ(   

 g t 2 ²د(                                               t    iυج( 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

فإن مقدار المجال   cm 20مصمتة نصف قطرها  على كرة موصلة  40µcوضعت شحنة مقدارها إذا 

 من مركز الكرة يساوي ...  cm 10عند نقطة تبعد   N/Cالكهربائي بوحدة 

  ,      E = 0            r < Rداخل الكرة                                               أ( صفر . 

  10² × 9ب( 

  10² × 36ج( 

  10 × 636 د( 
 

_____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

C          ……. + e-                                           ,   e-  هي بيتا السالبةβ        

 

 

            Nد(                         Nج(                     Nب(                  Nأ(  
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 في الشكل أوجد قوة الاحتكاك ...

                                              N. F k= µ kF  

                                        θcos gF k= µ kF  

                                      θmg cos k= µ kF 

 

 

 الطول الموجي للأشعة المستخدمة في التصوير في المستشفى ...

  Hz 1000أ( فوق البنفسجية 

  1500Hzب( سينية 

  Hz 500ج( تحت الحمراء 

  Hz 100د( مرئية 

__________________________________________________________________ 

 من مستوى إلى آخر ؟ الإلكتروننتيجة انتقال  بالإشعاعالتالية يعبر عن انبعاث محفز  الأشكالأي 

 

 أ (                                                              ب(                

 

 

 

 

 د(                                                               ج(

 

 

 

________________________________________________________________ 

 أي الرسومات التالية توضح تداخل بناء بين موجتين ..

 ج(                                                                                                                ب(         أ(                           

 

 

________________________________________________________________ 

 حيث تركز على العلاقة التبادلية بين :   STEMالحديثة في تدريس العلوم من المداخل 

 . أ( المنهج والطالب والمعلم والإدارة

 ب( المجتمع والعلوم والتقنية والرياضيات .

 ج( العلوم والتقنية والهندسة والرياضيات .

 د( المعلم والطالب والمنهج والبيئة الصفية .

________________________________________________________________ 

الرياضيات والعلوم كل أربع سنوات هذه يشارك طلاب وزارة التربية والتعليم في اختبارات دولية ذات علاقة ب

 الاختبارات تسمى ؟

   STEMأ( 

  PIRLSب( 

  TIMSSج( 

  INTELد( 

 

 

kƒ 

sinθgF 

NF 

cosθgF mg 

1E 1E 

1E 
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e 
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في  هي العوامل المؤثرة في درس لدراسة الصوت سأل المعلم تلاميذه لماذا تزداد سرعة الصوت ليلاً .. ما

 الصوت ...   هذا تدريب المعلم لطلابه على ..

 ب( حل المشكلات .                                            أ( جمع البيانات .   

 د( الطريقة العلمية .                                                 ج( الاستقصاء .

_________________________________________________________________ 

 اف ..من أدوات السلامة لبداية استخدام مولد فاندي جر

 . أ( ملامسة الكرة بساق طويلة معزولة

 ب(لمس الكرة باليد لتوزيع الشحنة .

 ج( تشغيل المولد لفترة طويلة قبل الاستخدام .

 د( عدم توصيل المولد بالأرض للاحتفاظ بالشحنة .

___________________________________________________________________ 

تحليل القوى لجسم ينزلق على سطح مائل لتحليل الوزن إلى مركبتيه .. إذا أعطي هذا من طلابه طلب معلم 

 السؤال واجباً منزلياً فهو يقيس المستوى المعرفي من نوع ...

 ج( التحليل .                 د( التركيب .ب( التطبيق .                   أ( الفهم .                

___________________________________________________________________ 

بعد تدريس موضوع انكسار الضوء أراد المعلم الكشف عن المفاهيم الخاطئة لدى طلابه ... فأي الطلبات 

 التالية ساعدته على تحقيق هذا الهدف ؟

 أ( حل المسائل المرتبطة بقانون سنل .

 . ب( بناء خريطة مفاهيم لانكسار الضوء

 م اختبار تحريري لتحديد المستوى .ج( تقدي

 د( حفظ جميع القوانين والعلاقات المرتبطة بالموضوع .

___________________________________________________________________ 

 مؤلف كتاب المناظر هو :

 أ( ابن سيناء .

 ب( ابن الهيثم .

 ج( أبو الريحان البيروني .

 د( عبدالرحمن الخازني .
__________________________________________________________________________________________________________ 

 مبدأ هيجنز ينص على أنه لا يمكن التحديد في نفس الوقت لـ 

 ب( الزخم والمتجهه.                          أ( الزخم ومكانه .

 د( الزخم وتسارعه .           ج(الزخم وشكله .                
__________________________________________________________________________________________________________ 

 الزخم يساوي :

  P = F . ∆T∆ب(                             P= F . ∆Tأ( 

   P = F . Nد (                         T = F . ∆P∆ج( 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 الاشعاع الذي ليس له عدد كتلي ولا عدد ذري ..

 د( السينية                       ج( جاماأ( ألفا                 ب( بيتا                        
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 الزمن : –في الرسم التالي بين الإزاحة 

 تسارع  –سرعة توقف  –أ( تسارع 

 سرعة ثابتة  –تسارع  –ة ب( سرعة ثابت

 سرعة ثابتة  –توقف  –ج( سرعة ثابتة 

 

d 

t 



 

 أي من الكميات التالية كمية متجهة :

 ب( درجة الحرارة .                 ج( الشغل .                     د( كتلة المادة .                 أ( القوة .
_________________________________________________________________________________________________ 

 تكون سرعة الضوء أكبر مايمكن في :

 ب( الهواء .                          ج( الماء .                         د( الجوامد .              أ( الفراغ .
__________________________________________________________________________________________________________ 

 الصور في المرايا تتكون نتيجة :

 ج( التداخل .                     د( الحيود .ب( الانعكاس .                        أ(الانكسار .           
__________________________________________________________________________________________________________ 
 مثل :شكل يال الميل في

 أ( معامل يونج .

 . ب( ثابت النابض

 ج( الانفعال .

 د( الإجهاد  .
 

________________________________________________________________________________________________________ 

 في أي الرسومات التالية قوى التماسك أكبر من قوى التلاصق :

 د(  أ(                          ب(                              ج(                              

 

 
__________________________________________________________________________________________________________ 

 ا تتحرك :عندما تتعرض شحنة موجبة لمجال كهربائي منتظم فإنه

 أ( مع اتجاه المجال الكهربائي وبسرعة ثابتة .

 ب( مع اتجاه المجال الكهربائي وبتسارع ثابت .

 ج( عكس اتجاه المجال الكهربائي وبسرعة ثابتة .

 د( عكس اتجاه المجال الكهربائي وبتسارع ثابت .
____________________________________________________________________________________________________________ 

 معامل يونج يساوي : 

                           1 الإجهاد                                  ب( × أ( الانفعال 

 الإجهاد ×الانفعال                                                                 
 

  الإجهاد  د(                                             الانفعال  (ج

  الانفعالالإجهاد                                                  
____________________________________________________________________________________________________________ 

من مصدر حراري منخفض ... ماكفاءة   900Jمن مصدر حرارة عالية وتطرد   J 3000آلة حرارية تستقبل 

 الآلة الحرارية .

  = LQ – HQ  =  ×100W   e 100×  =  3000–  100900×  =   1002100× 70 =        %90   أ(

 HQ                    HQ                         3000                      3000                     %80ب( 

  %70ج( 

  %77د( 
____________________________________________________________________________________________________________ 

 ثابت قانون كولوم يعادل :

 π ε 4د(                          2π εج(                           1ب(                       1أ( 

   2 π ε                       4 π ε  

 

 

F 

X 



 

 يكون اتجاه الشعاع ..  1.6سقط شعاع عامودي على لوح معامل انكساره 

  ˚90أ( ينعكس على نفسه .                                      ب( ينكسر بزاوية 

 د( يستمر على استقامته .                                     ˚45ج( ينكسر بزاوية 

 

 يمثل الرسم البياني حركة جسم مقذوف :

      a = 0     ,     υ = 0     ,    y = 5أ(   

  a = - 9.8   ,     υ = 0     ,    y = 5   ب( 

      a = 0   ,      υ = 5    ,    y = 0ج( 

     a = - 9.8    ,      υ = 5    ,    y = 5د(   

 
____________________________________________________________________________________________________________ 

 التيار في هذه الدائرة يساوي :

     12ب(                6أ( 

   R                     R          توازيΣ1/R = 1/R+1/R 
                                            = 2/R             

 R = R/2 => Σ                     8د(             3ج( 

   4R                R        تواليΣR = R/2+ R =3/2 R  
                          I = v/R   = 12 / (3/2)R = 24/3 R = 8/R         

_____________________________________________________________________________ 

 يدل على : STSالرمز 

 ب( التقنية والهندسة .                               المجتمع .أ( التقنية و 

 ج( الرياضيات و التقنية .                          د( الرياضيات والهندسة .
 

_______________________________________________________________________________________________________________________ 
 

      C = 1+2 = 3 التوازي                                                                                   

 

 C = 1/3 + 1/2 + 1/1 = 11/6/1التوالي                                                                                

 

                                                                          => C = 6 / 11                        

    11  ب(                        6  أ( 

   11                             6   
___________________________________________________________________________________________________________ 

 سرعة الكرة في الشكل لحظة وصولها للأرض ؟ ما

 g                         = 0           iυ+ 2gh         , ² iυ=  ²fυأ( 

 2gh                                                    2gh = fυب( 

  2ghج( 

  2hد( 
____________________________________________________________________________________________________________ 

 

 mgsinθ = 12(10) (½) =60N  , Σm = 12 :ماهو تسارع الكتل بالشكل 

               a = ΣF/Σm         5ب(           16أ( 

           a = (120-60) / 12 = 5 m/s²  19د(             4ج( 

 

 

y 

x 

5 

12 v 

R 

R 

R 

1 µF 

1 µF 

2 µF 

2 µF 

6 kg 

  4 kg 

2 kg 

30 

120 N 

mg sinθ 



 

ربطا بحبل عديم الكتلة ووضعا على بكرة ملساء عديمة الاحتكاك إذا اعتبرنا (  m > 2m 1جسمان كتلتيهما )

 مامقدار تسارع المجموعة عندما تبدأ الحركة .. gتسارع 

  ) = g   2+ m 1m a (ب(              )  = g   2m – 1m a(أ( 

         2+ m 1m                                   2m – 1m  

 

   ) = g       1m    a (د(                    ) = g      2m    a ( ج(

          2+ m 1m                                     2+ m 1m 
 2mالكتلة المسببه للتسارع                                                                                                                         

______________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 يكون المجال المغناطيسي ..في الموجات الكهرومغناطيسية 

 أ( موازي للمجال الكهربائي .

 ب( عمودي على المجال الكهربائي .

 ˚45ة ج( بزاوي

 

 فإن طول موجة دي برولي : 10×6.6-34 وثابت بلانك  10×3.3-20 إذا كانت كمية التحرك لجسم 

  / m  14-2×10        h / P                  λ => λ= P = hب(            m  142×10أ(   

   = m  14-3.3×10          14-) = 2×1020-) / (3.3×1034-(6.6×10λد(          m  143.3×10ج( 

 

 وحدة قياس الشغل التى تكافئ الجول :

                         kg.m²/s²         W = ∆KE = ½m∆υ² ب(               kg.m/sأ( 

             kg.m²/s                       J = Kg . m²/s²د(              kg.m/s²ج( 

 

 لتفادي تمدد الجسور ...

 ب( جعلها محدبة لأعلى .             ج( جعلها مقعرة لأعلى .           بينهم .أ( ترك مسافات 

 

 تغير اتجاه التيار في الشعل يُحدث ...

 أ( تغير اتجاه القوة المغناطيسية .

 ب( تغير مقدار الفيض المغناطيسي .

 ج( تغير التدفق المغناطيسي .

 . د( تغير اتجاه الحث المغناطيسي

 

 ماقيمة العزم في الشكل :

 τ = F L sinθ = 100 (2) (½) = 100                                                200أقل من أ(   

  200أكثر من  ب(

  

 

                   λ ƒ = cحاصل ضرب الطول الموجي في التردد عبارة عن قيمة ثابتة ...   

 ج( الطول الموجي .ب( سرعة الضوء .                      أ( التردد                 

 

 النقطة التى يكون عندها قيمة كل المتغيرين صفراً :

 ب( المحصلة .            ج( السرعة .                د( البداية .                   أ( الأصل .

 

 

2m 

1m 

S N 

F =100N 

30˚ 

2 m  



 

 يق أفقي مستقيم تكون ..سيارة تسير بسرعة ثابتة على طر

 . ΣF = 0 ,   Στ =0ب( في حالة اتزان ,                   ΣF ≠ 0أ( ليست في حالة اتزان 

  a = 0د( ليست في حالة اتزان                         kƒF > Σج( في حالة اتزان 

 

 فإن سرعته بعد ثانيتين : m/s 0.5 ² تتباطئثم بدأت سرعته   2m/sإذا تحرك جسم بسرعة ابتدائية 

 at                                iυ=  fυ +         2ب(                           10أ( 

  1m/s 1  –½)(2)  = 2 -= 2 + ( fυ=                          5د(                            1ج( 

 

 جسم إلى أعلى فإن تسارعه .. قذفإذا 

 ج( يزداد .                        ب( ثابت .أ( يتناقص .              

 

 عند سقوط شعاع ضوئي من وسط كثافته أكبر إلى وسط كثافته أقل كما في الشكل  فإن ... 

   Ψأصغر من  θب(           Ψأكبر من  θأ( 

 θأكبر من Ψد(           φأكبر من  θج( 

 

 

 يسير التيار الكهربائي بسلك فإن خطوط المجال المغناطيسي تكون : عندما

 ب( خطوط مستقيمة .           أ( دوائر متحدة المركز .

 ج( خطوط متقاطعة .           

 

 : دقيقةاحسب الطاقة المستهلكة خلال   A 5يمر فيها تيار مقداره  2Ωمقاومة مقدارها 

  ,     E = P.t => E = I.V.t = I².R.t = (5)²(2)(60)   3000ب(                                900أ( 

                         E = 3000J       400د(                             6000ج( 

 

 

 

Ψ 

θ φ 

_ 



:ـ كرحتت اهنإف مظتنم يئابرهك لا جم سةبلا ةنحش ضرعتت امدنع (1

ةتباث ةعرسبو يئابرهكلا لا جملا هاجتا أ)عم
تباث عراستبو يئابرهكلا لا جملا هاجتا ب)عم

لا) جملا عم نوكت ةجوم ةنحش (ول تباث عراستبو يئابرهكلا لا جملا هاجتا سكع ج)
ةتباث ةعرسبو يئابرهكلا لا جملا هاجتا سكع د)

________________________________________________________________________________________________________________________________________

:ـ يئابرهكلا رايتلا ىلع دمتعت لا الآةيت تايمكلا 2)يأ
B يسيطانغملا لا جملا (1
Q يسيطانغملا قفدتلا ب)

F ةيسيطانغملا ةوقلا ج)
L يتاذلا ثحلا د)

________________________________________________________________________________________________________________________________________

θ ةيوازب يقف الا ىلع لئام سلمأ حطس ىلعأ نم مسج قلزني هاندأ لكشلا يف (3
... ةيبذاجلا عراست g ثيح ؟ مسجلا عراستام

g أ)
gsinθ(ب
gtanθ(ج

g(sinθ-μκ cosθ) كاكتحا دجو ول gcosθ(د

:ـ هنأب ءوضلا يف دويحلا فرعي (4
. دحاو ىوتسم يف ءوضلا بذبذت أ)

. ةددحم ةيوازب ءوضلا دادترا ب)
. هراسم نع ءوضلا فارحنا ج)
. زجاح دنع ءوضلا ساكعنا د)

θ
sinθMg



_____________________________________________________________________________________________________________________________________

..L2 ةعلض لوط عبرم لكش يف ةعوضوم ةيئابرهك تانحش عبرأ هاندأ لكشلا يف (5
q+q+ نيب ةفاسملا فصتنم يف عقت يتلا A ةطقنلا دنع يئابرهكلا دهجلا رادقم

: يواسي
أ)

q ΣV=k
r

(q-+q++q++q-)V=k

L L L L5 5

2L)²+L²=R ) (2q +2q-)V=k

=R L L4L2+L2 5

L =R5

(1 -k(12q =V

L 5

: يئابرهك لا جم اهب رمي ةقلح لوح يسيطانغملا لا جملا هاجتا ام هاندأ لكشلا يف (6

ديلل ىلو الأ ةدعاقلا (ب رايتلا هاجتا بسح
( ىنميلا

ةقرولا نم جراخ ةقلحلا جراخ لا جملا ةقرولا لخاد ةقلحلا جراخ لا جملا
ةقرولا لخاد ةقلحلا لخادو ةقرولا جراخ ةقلحلا لخادو

________________________________________________________________________________________________________________________________________

طلاهب عم ملعملا ددح توصلا ةعرس ىلع ةرارحلا ةجرد رثأ ةفرعمل ةبرجت يف (7
:ً لا قتسم اًريغتم دعي الآةيت تاريغتملا يأف ... ةساردلا تاريغتم

يداملا طسولا أ)
ةرارحلا ةجرد ب)

( عبات ريغتم ) توصلا ةعرس ج)
توصلا ردصم د)

q+q+

q-q-

L2

LA

L5

×

××

×

×
×

×

×

×

×
×

×
×

× ×
×

××

•

• ••
•

••

•
•

•••
•

••

•
•

•

I I



______________________________________________________________________________________________________________________________________

رادقم ربكأ t...ام نمزلا و مسج اهعطق ىتلا d ةفاسملا نيب علللاةق اًينايب اًمسر هاندأ لكشلا لثمي (8
m/s؟ ةدحوب هتكرح ءانثأ مسجلا ةعرسل

d,t ىنحنم يف ليملا لثمت ةعرسلا أ)2
ليم ربكا لثمي ىنحنملل رادحنا ربكا ب)4

4= 0–8 =d∆ =v ج)6
0–2 t∆ د)12

______________________________________________________________________________________________________________________________________

km/h؟ ةدحوب هتعرسام (m/s30) هتعرس ميسج (9
m/s 30 أ)0.3

108= 3600×30 مسقن ريبكل ريغص نم ب)8.8
1000 ج)56

د)108
___________________________________________________________________________________________________________________________________

يرؤبلا دعبلا لثمت F نأب اًملع مسجلا ةروص نوكتت ةطقن يأ دنع هاندأ لكشلا يف (10
: ةسدعلل

A(أ
B(ب
C(ج
D(د

نأ:ـ ىلع ءوضلا ساكعنا نوناق صني (11
ساكعن الا ةيواز = طوقسلا ةيواز أ)
ساكعن الا ةيواز ≠ طوقسلا ةيواز ب)

9̊0= ساكعن الا ةيواز + طوقسلا ةيواز ج)
4̊5= اكعن الا ةيواز + طوقسلا ةيواز د)

______________________________________________________________________________________________________________________________________

:ـ يمره بشلك ةيئاملا دودسلا ممصت (12
( طغضلا داز قمعلا داز املك ) . ةدعاقلا دنع ءاملا طغض ةمواقمل أ)

. عودصلا و تاققشتلل ربكأ ةمواقمل ب)
. ةيئاملا تابيرستلا نع فشكلا ةلوهسل ج)

. قرغلا حلالات ذاقن الإ تايلمع ةلوهسل د)
_____________________________________________________________________________________________________________________________________

: يواست ةيسيطانغمورهكلا تاجوملا ةعرس (13
ةفاثك تداز املك لقت اهتعرسف طاسو يفالأ ...امأ ءاوهلا و غارفلا يف m/s108×3 ءوضلا ةعرس

طسولا
__________________________________________________________________

(d(m

(t(s
2

× ×××
A B C D

F F2F 2F



B C

D

لا جم يف اًيدومع عوضومو يئابرهك رايت هب رمي كلسل حالات عبرأ هاندأ لودجلا يف (14
يهالأربك يسيطانغملا لا جملا يف ةرثؤملا ةوقلا نوكت حةلا يأ يف ... يسيطانغم

أ)1
F=BIL ب)2

ج)3
د)4

__________ ___________ _______________________ ____________________ __________________________

دنع لصحي مسجلل عراست ىصقأ ةنيعم ةينمز تارتف دنع ام مسج ةعرس هاندأ لكشلا لثمي (15
؟ ةرتفلا

A أ)
لثمي ليملا نمزلا – ةعرسلا ىنحنم يف B ب)

( رادحنا ربكأ )C دنع ليم ربكأ ... عراستلا C ج)
D د)

_______ ____________________________________________________ ____________________________________________________________

ىلع يوتحت لا ةاونلا نوكتو ةاونلا نم ثعبنت تانورتكلإ نع ةرابع ةبلا سلا β اتيب تاميسج (16
... اهساسأ ةيوون ةيلمع نم جتنت يهف كلذل ... تانورتكلإ

. نورتكل والإ نوتوربلا داحتا أ)
. نورتوينلا و نوتوربلا داحتا ب)

. نوتورب ىلإ نورتوينلا لوحت ج)

. نورتوين ىلإ نوتوربلا لوحت د)

نمربكأ هنأ دجو ةتتشملا تانوتوفلل يجوملا لوطلا باسح دنعو ام... مسج ىلع شعاع طقس (17
... عاعشلا نأ ىلع لديام ... طقاسلا عاعشلل يجوملا لوطلا

( ةيسكع (علاةق ch =E . ةطسوتملا هتعرس تداز أ)
[ نوتبمك ريثأت ] λ . هترارح ةجرد تعفترا ب)

. ةيفاضإ ةقاط بستكا ج)
. هتقاط نم ءًازج دقف د)

_______________________ __________________________ ____________________________________________________________________________________

يه: ةجتانلا ةاونلا نإف α تاميسج رادصا قيرط نع X ةاونلا تللحت (18

(α=He ثيح ) X Y +α
________________ ____________________________ ___________________________________________________________________________________________

يئابرهكلا رايتلا ةدش
(A)

يسيطانغملا لا جملا ةدش
(T)

12.00.6
23.00.5
34.00.3
45.00.2

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

vm/s

(t(s
A

ليم ربكأ

m
n

m 4-m

2–n
2

4

n



:ـ يواسي يئابرهكلا لا جملا نإف F6 اهرادقم ةوق هيلع ترثأ q8 هتنحش مسج (19
3q أ)

F 3 =F 6 =E , F =E 4F
q 8q 4q 4q ب)

3q
3F ج)

4q
6q د)

8F
____________________________ __________________________ ______________________________________________________________________________ _

:ـ ةبلصلا ةلا حلا ىلع قبطنت لا ةيلا تلا تارايخلا 20)يأ
. ةيزازتها ةكرح كرحتت تائيزجلا أ)

. ةيئاوشع ةكرح كرحتت تائيزجلا ب)
. ةريغص تافاسم اهنيب تائيزجلا ج)

. ةكسامتم تائيزجلا د)
___________________________ ___________________________ _______________________________________________________________________________

: عراستلا نوكي 20N اهرادقم ةوقب ترثأ لكشلا يف (21
B نم لقأ A أ)

A نم لقأ C عراست ب)
C نم لقأ B عراست ج)

> > A نم ربكأ C عراست د)
لقأ عراست ربكأ ةلتك

______________________ ____________________________ ____________________________________________________________________________________

: ةوقلا لا وز دعب هنإف ةيجراخ ةوق لعفب هتنورم دح مسج زواجت 22)اذإ
. يلص الأ هلكشل دوعي أ)

. ةرارحلل هليصوت مدعني ب)

. ءابرهكلل ةليصوت مدعني ج)
. يلص الأ هلكش ىلع ةظفاحملا دقفي د)

_______________________________ ____________________________ ____________________________________________________________________________

اهل؟ ةيرارح ةقاط ةفاضإ مغر مسجلا ةرارح ةجرد اهيف ريغتت لا يتلا ةلا حلا 23)ام
. ةداملا روط ريغت أ)خلال

. ةيلا علا ةواقنلا حةلا يف ب)
. قلطملا رفصلا ةجرد ىلإ لوصولا دنع ج)

. ىرخأ حةلا ىلإ لاً ماك لاً وحت تلوحت د)اذإ

ةرارح عدوتسم ىلإ 900J درطتو عةيلا ةرارح ردصم نم 3000J لبقتست ةيرارح 24)هلآ
؟ ةيرارحلا الآةل ةءافك ...ام ةضفخنم

100× QL -QH =e
QH

100× 900–3000 =e
3000

70%=10×7=100× 2100 =e
3000

A B C

2k
g

3k
g

4k
g

a

a=F/m



____________________________________________________________________________________________________________________________________

... طيحملا عم ةرارحلا لدابتي يذلا قلغملا يرارحلا ماظنلا ةلثمأ نم (25
ب)ثلالاةج. . نوكلا أ)

. يكيلور د يهلا سبكملا د) . فييكتلا ةزهجأ ج)
______________________________________________________________________________________________________________________________________

اهرادقم ةعرسب اًعم اكرحتف 3kg هتلتك يبشخ زجاحب تمدطصا 105kg اهتلتك ةفيذق (26
اهل.. ةيئادتب الا ةعرسلا نوكتف 1m/s

(m2+m1)vf=m2v2i+m1v1i m/s2.5(أ
(3+1.5)1=v1i(1.5) m/s4.5(ب

m/s 3=45 = 4.5 =v1i m/s3(ج
15 1.5 m/s1.5(د

___________________________________________________________________
: بسانتي يرودلا نمزلا نإف T يرودلا هنمزو L هلوط طيسب لودنب (27

T=2π . ةيبذاجلا عم اًيدرط (1L

g . ددرتلا عم اًيدرط ب)
. طيخلا لوطل يعيبرتلا رذجلا عم اًيدرط ج)

. طيخلا لوط عم اًيدرط د)
___________________________________________________________________

... ةمواقملا يفرط نيب دهجلا قرف نإف ... لكشلا يف (28
V=IR موأ نوناق نم v أ)2.5

V=(1)(2)=2v v4(ب
v ج)2
v د)5

___________________________________________________________________

عم: اًيسكع طغضلا بسانتي ةرارحلا ةجرد توبث دنع (29
v2p2 = v1p1 . طغضلا أ)
T2 T1 . مجحلا ب)

. ةرارحلا ةجرد ج)
. ةعرسلا د)

طسولا راسكنا لماعم ناكو رفص ةيوازب 1 هراسكنا لماعم طسو نم يئوض عاعش طقس (30
... راسكن الا ةيواز نوكت 1.66 يناثلا

ب)0̊ أ)9̊0
د)6̊0 ج)1̊80

______ ____________________________________________________________________________________ _____________________________

طسولا يف ءوضلا ةعرس نوكت ةفاثك ربكأ طسو ىلإ ةفاثك لقأ طسو نم يئوض عاعش طقس (31
: يناثلا

sinθ2 = λ2 = υ2 = n1 الألو. طسولا يف هتعرس نم لقأ أ)
sinθ1 λ1 υ1 n2 الألو. طسولا يف هتعرس نم ربكأ ب)

. رثأتت ج)لا
. دادزت د)

__________________ __________________________________________________________________ _________________________________________________

1A

2Ω

5v



ةقاط طسوتم نإف ةرارحلا ةجرد سفن يف (20kg) هتلتك B رخآو (10kg)A هتلتك مسج (32
تائيزجلا ةكرح

ةجردب رثأتت ) ةرارحلا ةجرد ةدايزب ديزت تائيزجلا ةكرح ةقاط A<B أ)
( ةارارحلا

. ةتباث تائيزجلل ةكرحلا ةقاط <= ةتباث ةرارحلا ةجرد B<A ب)
A=B ج)

____________________________________ _________________________________________________________________ _______________________________

يئادتبا دهجو .. ةفل 300 يوناثلا فلملا تافل ددعو ةفل 600 يئادتب الا هفلم تافل ددع لوحم (33
Vs/Vp =Ns/Np .. يوناثلا فلملا دهج نوكي 240v

v120=(300)(240) = Ns Vp =Vs v120(أ
600 Np v480(ب

v240(ج
v40(د

________________ ____________________________________________________________________ ___________________________________________________

ةجوم لوط نإف ..34-10×6.6 بلاكن تباثو 20-10×3.3 مسجل كرحتلا ةيمك تناك 34)اذإ
يلورب يد

λ=h/p m أ)2×1014
m 14-10×2= 34-10×6.6 =λ m ب)2×14-10

20-10×3.3 m ج)3.3×14-10
m د)3.3×1014

_________________________ ___________________________________________________________________ __________________________________________

؟ دهج قرف ربكأ امهيأ (35
ب) أ)

v=E.d=(2000)(2)=4000

د) ج)

_____________________________________________________________________________________________________________________________________

ةدايز بجي ةءاضتس الا ةدش ىواستت يكل ةءاض الإ ةوق سفن امهل ناحابصم لكشلا يف (36
: ىلإ P2

P1 =E . فصنلا أ)
4π(d)² . عبرلا ب)

. فعضلا ج)
P2 = P2 =E . فاعضأ ةعبرأ د)

4π(2d)² 4π4d²
فاعضأ ةعبرأ P2 ةدايز بجي ةءاضتس الا ةدش يواستت يكل

... نوكي y عاعش ددرت نم ربكأ هددرت x يئوض عاعش (37
ةيسكع ƒوλ نيب علالاةق .y ةجوم لوط يواست x ةجوم لوط أ)

c =λƒ .y ةجوم نم لقأ x ةجوم لوط ب)
.x ةجوم نم لقأ y ةجوم لوط ج)

.x ةقاط نم ربكأ y ةقاط د)
__________________________________________________________________

E=1000
E=2000

E=1000
E=2000

cm 2
cm 2

cm 1
cm 1

P1P2

d2d



يه: ةلتكلا و مسج ىلع ةرثؤملا ةوقلا نيب ةبسنلا (38
. ةوقلا أ)

. ةلتكلا ب)
F=ma,a=F/m . عراستلا ج)

. ةعرسلا د)
_________________________________________________________________

.. ةروصلا صئاصخ نإف ةبدحم ةسدعل يرؤبلا دعبلا فصن نم لقأ دعب ىلع مسج عضو (39
ƒ دنع ةسدعلا مامأ – ةلدتعم – ةيلا يخ أ)

ƒ2 دنع ةسدعلا مامأ – ةلدتعم – ةيلا يخ ب)
ƒ دنع – ةبولقم – ةيقيقح ج)

ƒ2 دنع – ةبولقم – ةيقيقح د)
__________________________________________________________________

R ةميق نوكت لكشلا يف (40
Ω 3= 3 =v =ΣR 2Ω أ)

I 1 4Ω(ب
ΣR +1=3 3Ω ج)
ΣR =2 1Ω د)

R=4Ω<=2=1 <= 1 + 1 = 1
R R 2 R 2

__________________________________________________________________
لكشلا يف (41

* I3+I2=I1 I23=I1(أ
تباث v نوكي يزاوتلا يف I2=I13(ب

I33=6I2 <=I3R3=I2R2 <= v3=v2 2I3=I2(ج
I2-I1=I3 * نم I3 نع ضوعن I2=I1 د)

3I2=I1 <= I2-I1=2I2 <= (I2-I1)3=6I2

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

. طاو وليكلا ب ةقاطلا نإف ..1h100خلالv دهجلا قرفو 10A رايت هيف رمي يئابرهك حابصم (42
يواست ةعاس

P=IV=(10)(100)=100w . ةعاس . طاو وليك أ)1
P=1kw ,kw بـ تاباج لأنالا لوحن . ةعاس . طاو وليك ب)10
E=Pt=(1)(1)=1kw.h . ةعاس . طاو وليك ج)100

. ةعاس . طاو وليك د)1000

: يواست υ ةميق نإف t=3 دنع : υ(t)=4t+2t²-1 ةلداعملا 43)في
υ(3)=4(3)+2(3)²-1 m/s30(أ

1–18+12= m/s29(ب
m/s 29= m/s15(ج

10m/s د)
_____________ ___________________________________________________ _____________________________________________________

1A

1Ω
V=3v

R

R

6Ω

3Ω

I1I2

I3



: ةيلا تلا داوملل كسامتلا ةوق بسح يدعاصت بيترت 44)يأ
. قبئز – لوحك – ءام أ)

. لوحك – ءام – قبئز ب)

. قبئز – ءام – لوحك ج)

. لوحك – قبئز – ءام د)
_______________ _________________________________________________ ___________________________________________________

: ةدايزب مسجلا ىلع ةرثؤملا وفطلا ةوق دادزت (45
g Vρ=Fb . همجح ب) . هتفاثك أ)

. لئاسلا ةفاثك ρ, مسجلا مجح V . هتلتك د) . هتعرس ج)
___________ _________________________________________________________________ ______________________________________________________

Ω0.4 هتمواقمو 10T هتدش يسيطانغم لا جم ىلع يدومع m/s0.8 ةعرسب كرحتي كلس (46
ε=BLυ ؟ رايتلا ةدش نوكت

IR=BLυ A أ)1.6
A ب)10

(0.8)(0.6)(10)=BLυ =I A ج)12
R 0.4 A د)1.2

I=12A
________________ __________________________________________________ __________________________________________________

:ـ تاميسج هتبرجت يف دروفرذار مدختسا (47
. اتيب ب) . اماج أ)

. افلأ د) . نورتكل ج)الا
___ _________________________________________________________________ _______________________________________________________________

:ـ يواست x نإف x ةفاسمل υi ةيئادتبا ةعرسب ىلع لأ مسج فذق (48
t-½gt²υi(ب t+½gt² υi(أ

gt²2(د t υi(ج
______________ ___________________________________________________________________ ___________________________________________________

رادقم نإف cm 20 اهرطق فصن ةتمصم ةلصوم ةرك ىلع 40µc اهرادقم ةنحش تعضو 49)اذإ
... يواسي ةركلا زكرم نم cm 10 دعبت ةطقن دنع N/C ةدحوب يئابرهكلا لا جملا
, r<R E=0 ةركلا لخاد . رفص أ)

ب)9×10²
ج)36×10²
د)36×106

___________________________________________________________________________________________________________________________________

(50
β ةبلا سلا اتيب يه -e , -C …….+e

N د) N ج) N ب) N أ)

... كاكتح الا ةوق دجوأ لكشلا يف (51
FN.µk=Fk

cosθFgµk=Fk

mgcosθµk=Fk

L=0.6m

6

76 67

14

14 14 15
13

1-

0

ƒk

Fgsinθ

FN

Fgcosθmg



_________________________________________________________________________________________________________________________________

... ىفشتسملا يف ريوصتلا يف ةمدختسملا ةعش للأ يجوملا لوطلا (52
Hz1000 ةيجسفنبلا قوف أ)

1500Hz ةينيس ب)
Hz500 ءارمحلا تحت ج)

Hz100 ةيئرم د)
__________________________________________________________________

ىلإ ىوتسم نم نورتكل لاالإ قتنا ةجيتن عاعش بالإ زفحم ثاعبنا نع ربعي ةيلا تلا لا 53)يأالأكش
؟ رخآ

ب) أ)

د) ج)

________________________________________________________________
.. نيتجوم نيب ءانب لخادت حضوت ةيلا تلا تاموسرلا 54)يأ

ج) ب) أ)

________________________________________________________________
: نيب ةيلدابتلا علالاةق ىلع زكرت ثيح STEM مولعلا سيردت يف ةثيدحلا لخادملا نم (55

. ةراد والإ ملعملا و بلا وطلا جهنملا أ)
. تايضايرلا و ةينقتلا و مولعلا و عمتجملا ب)
. تايضايرلا و ةسدنهلا و ةينقتلا و مولعلا ج)

. ةيفصلا ةئيبلا و جهنملا و بلا وطلا ملعملا د)
________________________________________________________________

لك مولعلا و تايضايرلا علاةقب تاذ ةيلود تارابتخا يف ميلعتلا و ةيبرتلا ةرازو طلاب كراشي (56
؟ ىمست تارابتخ الا هذه تاونس عبرأ

STEM أ)
PIRLS(ب
TIMSS(ج

INTEL(د

يه ً..ام يللا توصلا ةعرس دادزت اذامل هذيم تلا ملعملا لأس توصلا ةساردل سرد يف (57
.. ىلع طللاهب ملعملا بيردت اذه ... توصلا يف ةرثؤملا لماوعلا

لات. كشملا لح ب) . تانايبلا عمج أ)

. ةيملعلا ةقيرطلا د) . ءاصقتس ج)الا

E1E1

E1
E1

E2E2

E2
E2

ee

e

e
e

e



_________________________________________________________________
.. فارج يدناف دلوم مادختسا ةيادبل لاةم سلا تاودأ نم (58

. ةلوزعم ةليوط قاسب ةركلا ةسم أ)ملا
. ةنحشلا عيزوتل بديلا ةركلا سمل ب)

. مادختس الا لبق ةليوط ةرتفل دلوملا ليغشت ج)
. ةنحشلا ب ظافتح للا ضر بالأ دلوملا ليصوت مدع د)

___________________________________________________________________
.. هيتبكرم ىلإ نزولا ليلحتل لئام حطس ىلع قلزني مسجل ىوقلا ليلحت طلاهب نم ملعم بلط (59

... عون نم يفرعملا ىوتسملا سيقي وهف اًيلزنم اًبجاو لا ؤسلا اذه يطعأ اذإ
. بيكرتلا د) . ليلحتلا ج) . قيبطتلا ب) . مهفلا أ)

___________________________________________________________________
طلاهب... ىدل ةئطاخلا ميهافملا نع فشكلا ملعملا دارأ ءوضلا راسكنا عوضوم سيردت دعب (60

؟ فدهلا اذه قيقحت ىلع هتدعاس ةيلا تلا تابلطلا يأف
. لنس نوناقب ةطبترملا لئاسملا لح أ)

. ءوضلا راسكن لا ميهافم ةطيرخ ءانب ب)
. ىوتسملا ديدحتل يريرحت رابتخا ميدقت ج)

. عوضوملا ب ةطبترملا تاق وعلالا نيناوقلا عيمج ظفح د)
___________________________________________________________________

وه: رظانملا باتك فلؤم (61
. ءانيس نبا أ)

. مثيهلا نبا ب)
. ينوريبلا ناحيرلا وبأ ج)

. ينزاخلا نمحرلا دبع د)
____________________ _______________________________________ _______________________________________________

لـ تقولا سفن يف ديدحتلا نكمي لا هنأ ىلع صني زنجيه أدبم (62
. ههجتملا و مخزلا ب) . هناكمو مخزلا أ)
. هعراستو مخزلا د) . هلكشو مخزلا ج)

______________________ _________________________________________ ___________________________________________

: يواسي مخزلا (63
P=F.∆T∆(ب P=F.∆T أ)

P=F.N د) T=F.∆P∆(ج
____________________________________________________________________________________________________________________________________

.. يرذ ددع ولا يلتك ددع هل سيل يذلا عاعش 64)الا
ةينيسلا د) اماج ج) اتيب ب) افلأ أ)

____________________________________________________________________________________________________________________________________

: نمزلا – ةحاز الإ نيب يلا تلا مسرلا يف (65
عراست – فقوت ةعرس – عراست أ)

ةتباث ةعرس – عراست – ةتباث ةعرس ب)
ةتباث ةعرس – فقوت – ةتباث ةعرس ج)

: ةهجتم ةيمك ةيلا تلا تايمكلا نم 66)يأ
. ةداملا ةلتك د) . لغشلا ج) . ةرارحلا ةجرد ب) . ةوقلا أ)

_________________________________________________________________________________________________

يف: نكميام ربكأ ءوضلا ةعرس نوكت (67
. دماوجلا د) . ءاملا ج) . ءاوهلا ب) . غارفلا أ)

__________________________________________________________________________________________________________

d

t



: ةجيتن نوكتت ايارملا يف روصلا (68
. دويحلا د) . لخادتلا ج) . ساكعن ب)الا . راسكن أ)الا

__________________________________________________________________________________________________________

: لثم ي لكش لا يف ليملا (69
. جنوي لماعم أ)

. ضبانلا تباث ب)
لا. ج)الاعفن
. داهج د)الإ

________________________________________________________________________________________________________

قص: تلالا ىوق نم ربكأ كسامتلا ىوق ةيلا تلا تاموسرلا يأ يف (70
د) ج) ب) أ)

__________________________________________________________________________________________________________

: كرحتت اهنإف مظتنم يئابرهك لا جمل ةبجوم ةنحش ضرعتت امدنع (71
. ةتباث ةعرسبو يئابرهكلا لا جملا هاجتا أ)عم

. تباث عراستبو يئابرهكلا لا جملا هاجتا ب)عم
. ةتباث ةعرسبو يئابرهكلا لا جملا هاجتا سكع ج)
. تباث عراستبو يئابرهكلا لا جملا هاجتا سكع د)

____________________________________________________________________________________________________________

: يواسي جنوي لماعم (72
1 ب) داهج ×الإ لا أ)الاعفن

داهج لا×الإ الاعفن

داهج د)الإ لا 5)الاعفن
لا الاعفن داهج الإ

____________________ _______________________________ _________________________________________________________

يرارح ردصم نم 900J درطتو عةيلا ةرارح ردصم نم J3000 لبقتست ةيرارح 73)ةلآ
. ةيرارحلا الآةل ةءافكام ... ضفخنم

70=100×2100 =100×900–3000=100×QL–QH =100×W =e 90% أ)
3000 3000 QH QH ب)80%

ج)70%
د)77%

____________________________________________________________________________________________________________

: لداعي مولوك نوناق تباث (74
πε4(د 2πε(ج 1 ب) 1 أ)

πε4 πε2

.. عاعشلا هاجتا نوكي 1.6 هراسكنا لماعم حول ىلع يدوماع عاعش طقس (75
9̊0 ةيوازب رسكني ب) . هسفن ىلع سكعني أ)

. هتماقتسا ىلع رمتسي د) 4̊5 ةيوازب رسكني ج)

F

X



_______________________________________________________________________________________________________________________________________

: فوذقم مسج ةكرح ينايبلا مسرلا لثمي (76
y=5 , υ=0 , a=0(أ

a=-9.8 , υ=0 , y=5 ب)
a=0 , υ=5 , y=0 ج)

a=-9.8 , υ=5 , y=5 د)

____________________________________________________________________________________________________________

: يواسي ةرئادلا هذه يف رايتلا (77
12 ب) 6 أ)

Σ1/R=1/R+1/R يزاوت R R
R /2=

ΣR=R/2<= 8 د) 3 ج)
ΣR=R/2+R=3/2R يلا وت R 4R

I=v/R =12/(3/2)R=24/3R=8/R
_____________________________________________________________________________

: ىلع لدي STS زمرلا (78
. ةسدنهلا و ةينقتلا ب) . عمتجملا و ةينقتلا أ)

. ةسدنهلا و تايضايرلا د) . ةينقتلا و تايضايرلا ج)

_______________________________________________________________________________________________________________________

(79
C=1+2=3 يزاوتلا

11/6=1/1+1/2+1/3=1/C:لاي وتلا

C=6/11 <=
11 ب) 6 أ)

6 11
___________________________________________________________________________________________________________

؟ ضر للأ اهلوصو ةظحل لكشلا يف ةركلا ةعرس 80)ام
0=2gh ,υi+υi²=υf² g(أ

=υf 2ghب) 2gh

2gh(ج
2h(د

____________________________________________________________________________________________________________

Σm =12,mgsinθ=12(10)(½)=60N: لكشلا ب لتكلا عراست وهام (81
a=ΣF/Σm ب)5 أ)16

a=(120-60)/12=5m/s²19(د ج)4

y

x

5

v12

R

R

R

µF1

µF1

µF2

µF2

kg6

kg4

kg2

3
0

N120

mgsinθ



الا ةميدع ءاسلم ةركب ىلع اعضوو ةلتكلا ميدع لبحب اطبر (m1>m2) امهيتلتك نامسج (82
.. ةكرحلا أدبت امدنع ةعومجملا عراست رادقمام g عراست انربتعا اذإ كاكتح

g(m2+m1 )=a(ب g(m2–m1 )=a(أ
m2–m1 m2+m1

g ( m1 )=a(د g( m2 )=a(ج
m2+m1 m2+m1

عراستلل هببسملا ةلتكلا
m2

______________________________________________________________________________________________________________________________________

.. يسيطانغملا لا جملا نوكي ةيسيطانغمورهكلا تاجوملا يف (83
. يئابرهكلا لا جملل يزاوم أ)

. يئابرهكلا لا جملا ىلع يدومع ب)
4̊5 ةيوازب ج)

______________________________________________________________________________________________________________________

يد ةجوم لوط نإف 34-10×6.6 بلاكن تباثو 20-10×3.3 مسجل كرحتلا ةيمك تناك 84)اذإ
: يلورب

P=h/λ=>λ=h/P m ب)2×14-10 m أ)2×1014
14-10×2=(20-10×3.3)/(34-λ=(6.6×10m د)3.3×14-10 m ج)3.3×1014

_____________________________________________________________________________________________________________________

: لوجلا ئفاكت ىتلا لغشلا سايق ةدحو (85
W =∆KE=½m∆υ² kg.m²/s²(ب kg.m/s(أ

J=Kg.m²/s² kg.m²/s(د kg.m/s²(ج
__________________________________________________________________________________________________________

... روسجلا ددمت يدافتل (86
. ىلع لأ ةرعقم اهلعج ج) . ىلع لأ ةبدحم اهلعج ب) . مهنيب تافاسم كرت أ)

_____________________________________________________________________________________________________________________

... ثدحيُ لعشلا يف رايتلا هاجتا ريغت (87
. ةيسيطانغملا ةوقلا هاجتا ريغت أ)

. يسيطانغملا ضيفلا رادقم ريغت ب)
. يسيطانغملا قفدتلا ريغت ج)

. يسيطانغملا ثحلا هاجتا ريغت د)

_______________________________________________________________________________________________________

: لكشلا يف مزعلا ةميق 88)ام
100=(½)(τ=FLsinθ=100(2 200 نم لقأ أ)

200 نم رثكأ ب)

_________________________________________________________________________________________________________

c =λƒ... ةتباث ةميق نع ةرابع ددرتلا يف يجوملا لوطلا برض لصاح (89
. يجوملا لوطلا ج) . ءوضلا ةعرس ب) ددرتلا أ)

___________________________________________________________________________________________________________

: اًرفص نيريغتملا لك ةميق اهدنع نوكي ىتلا ةطقنلا (90
. ةيادبلا د) . ةعرسلا ج) . ةلصحملا ب) لص. أ)الأ

m2

m1

SN

F=100N

3̊0

m 2



.. نوكت ميقتسم يقفأ قيرط ىلع ةتباث ةعرسب ريست ةرايس (91
.ΣF=0,Στ=0, نازتا حةلا يف ب) 0≠ΣF نازتا حةلا يف تسيل أ)

a=0 نازتا حةلا يف تسيل د) ƒk<ΣF نازتا حةلا يف ج)
______________________________________________________________________________________________________

دعب هتعرس نإف m/s²0.5 ئطابتت هتعرس تأدب 2m/sمث ةيئادتبا ةعرسب مسج كرحت 92)اذإ
: نيتيناث

at +υi=υf ب)2 أ)10
1m/s=1–2=(2)(½-)+2=υf د)5 ج)1

________________________________________________________________________________________________________

.. هعراست نإف ىلعأ ىلإ مسج فذق 93)اذإ
. دادزي ج) . تباث ب) . صقانتي أ)

___________________________________________________________________________________________________________

... نإف لكشلا يف امك لقأ هتفاثك طسو ىلإ ربكأ هتفاثك طسو نم يئوض عاعش طوقس دنع (94
Ψ نم رغصأ θ(ب Ψ نم ربكأ θ(أ

θ نم ربكأ Ψ(د φ نم ربكأ θ(ج

____________________________________________________________________________________________________________

: نوكت يسيطانغملا لا جملا طوطخ نإف كلسب يئابرهكلا رايتلا ريسي امدنع (95
. ةميقتسم طوطخ ب) . زكرملا ةدحتم رئاود أ)

. ةعطاقتم طوطخ ج)
_________________________________________________________________________________________________________________________

: ةقيقد خلال ةكلهتسملا ةقاطلا بسحا A5 هرادقم رايت اهيف رمي 2Ω اهرادقم ةمواقم (96
, (E=P.t=>E=I.V.t=I².R.t=(5)²(2)(60 ب)3000 أ)900

E=3000J د)400 ج)6000
___________________________________________________________________________________________________________

وه: عراستلا ىلع موسقم ةوقلا ةلصحم رادقم (97
. ةيبذاجلا ب) . ةيبذاجلا مادعنا أ)

. مسجلا ةلتك د) . روصقلا ةلتك ج)
__________________________________________________________________________________________________________

: نوناق ىلع لدت g=Gm/r² علالاةق هذه (98
. ينوكلا بذجلا ب) الألو. رلبك أ)

. يناثلا رلبك د) . يبذاجلا لا جملا ج)
________________________________________________________________________________________________________________________

..̊60 امهنيب ةيوازلا B=5,A=2و نيهجتملل يسايقلا برضلا (99
A.B=ABcos60=(2)(5)(½)=5 د)5 ج)8.6 ب)7 أ)10

___________________________________________________________________________________________________________

G تباثلا ديدحت نم تاركلا زكارم نيب ةفاسملا و لتكلا سايق خلال شيدنفاك نكمت (100
... نوناق مادختساب

الألو. رلبك د) . ينوكلا بذجلل نتوين ج) يناثلا نتوين ب) . يناثلا رلبك أ)
__________________________________________________________________________________________________________

. ريغتت لا ةلتكلا ؟ رمقلا حطس ىلع هتلتك نوكت 100Kgمك ضر الأ ىلع هتلتك صخش (101
100kg(ج kg160(ب kg980(أ

Ψ

θ φ



ثلا ثلا ىوتسملا ةقاط يهام 13.6- ةاونلل يضر الأ ىوتسملا ةقاط تناك 102)اذإ
1.5-=²(3)/(13.6-)=E3 ب)-1.5 أ)-3.5

د)-7.4 ج)-36.6
____________________________________________________________________________________________________________

...X روحم عم نيهجتملل ةلصحملا ةيوازلا دجوأ (103
ةلصحملا مسرو تاهجتملا لقنب ب)117 أ)63

يناثلا عبرلا يف نوكت د)26 ج)154

______________ - _____________________________________________________________________________________________

g), باحسلا ةحطان عافترا غلبي 5sمك هردق نمز خلال باحس ةحطان نم مسج طقس (104
(10=

y=υit+½gt² ∆ ب)150 أ)125
y=0+½(10)(5)²=>∆y=½(250)=125m ∆ د)50 ج)25

___________________________________________________________________________________________________________

اهل.. فصنلا رمع نإف مايأ 10 دعب عشملا ثومزبلا ةدام نم ةيمكلا ¼ ىقبت 105)اذإ
5=10= ةينمزلا ةرتفلا = فصنلا رمع ’ مايأ ةسمخ ب) اًموي نورشع أ)

2 تارتفلا ددع مايأ ةرشع د) ناموي ج)
______________________________________________________________________________________________________________________________________

لا جملا 2mmو يه هيحول نيب ةلصافلا ةفاسملا تناك اذإ نييزاوتم نيحول وذ فثكم (106
نيحوللا نيب يئابرهكلا

وه: ةيراطبلا دهج نإف E=6000
12v =(3-10×2)(V=E.d=(6×103 ب)10 أ)8

د)12 ج)3
_____________________________________________________________________________________________________________________________________

؟ تانورتوينلا ددع Fمك ديدحلا ةاون يف (107

n=56–26=30 <=n+P=56 ,P=26
____________________________________________________________________________________________________________________________________

: عاعشلا اذه نإف 1.6 هراسكنا لماعم حطس ىلع يدومع عاعش طقس 108)اذإ
4̊5 ةيوازب رسكني ب) . هتماقتسا ىلع رمتسي أ)

. هسفن ىلع سكعني د) 4̊5 ةيوازب سكعني ج)
____________________________________________________________________________________________________________________________________

ددرت نإف ةيكرح ةقاط بستكيو نورتكل الا ررحتي يكل ..ƒوه ةبتعلا ددرت نأ تملع 109)اذإ
. نوتوفلا

ƒ/4(د 2ƒ(ج ƒ/2(ب ƒ(أ
___________________________________________________________________________________________________________________________________

: يطعي λ يجوملا لوطلا يف ƒ ددرتلا برض لصاح (110
C ءوضلا ةعرس

___________________________________________________________________________________________________________________________________

. لغشلا دةلا ةميقام ...KE نورتكل للا ةيكرحلا ةقاط لا تناكو E يه نوتوفلا ةقاط تناك 111)اذإ
Ф=E+KE ج) Ф=KE–E ب) Ф=E–KE(أ

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

ل:ـ ةجيتن ايارملا يف روصلا نوكتت (112
( راسكنا .. تاسدعلا يف ) دويحلا د) ساكعن ج)الا لخادتلا ب) راسكن أ)الا

4N
6N

6̊03̊0

56

26



ثاعبنا ىوتسم يأ نم nm 652 وه تارذلا ىدحإ نم ثعبنملا يجوملا لوطلا ناك 113)اذإ
: لقتني

E=1240/λ n2―n3(أ
E=1240/652=2.1ev n3―n4(ب

نأ دجن ضعب نم تايوتسملا حرطن n1―n4(ج
2.1ev =1.5–3.6

n2―n3 لحلا نذإ
_____________________________________________________________________________________________________________________________________

( ةلصفنم ةلئسأ نوكت نكمم ) ةكرحملا ةوقلا , ةردقلا , رايتلا دجوأ رواجملا لكشلا نم (114
I=V/R=12/6=2A رايتلا

P=IV=(2)(12)=24w ةردقلا
ε=12v ةكرحملا ةوقلا

_________________________________________________________________________________________________________________________________

عاعش بالإ ةرارحلا لا قتنا متي ةطقن يأ يف رواجملا لكشلا يف (115
A أ)
B(ب
C ج)
D(د

____________________________________________________________________________________________________________________________________

ةقيقد ةدمل لمعت 2Ω اهتمواقمو 5A رايت اهب رمي ةرئاد اهكلهتست يتلا ةقاطلا رادقم 116)ام
؟ ةدحاو

s 60=60×1=t نمزلا لوحن 6000J(أ
P=I²R=(5)²(2)=(25)(2)=50w 3000J(ب

E=P.t=(50)(60)=3000J 5000J(ج
4000J(د

____________________________________________________________________________________________________________________________________

: نوكي هعراست نإف ىلع للأ مسج فذق 117)اذإ
صقني مث دادزي د) صقني ج) دادزي ب) تباث أ)

_________________________________________________________________________________________________________________________________

:m ةيواستم لتك yثللاث روحم لوح يتاذلا مزعلا ةلصحم دجوأ (118
I=ma²: يتاذلا روصقلا مزع نوناق 2ma²(ب ma²(أ

ΣI=ma²+ma²=2ma² رفص نوكي مزعلا نارودلا روحم د)2ma²ع ma3(ج
____________________________________________________________________________________________________________________________________

ةداعإ متي كلذ نم ققحتلل ةرارحلا ةجرد ضافخنا ببسب يللاً توصلا ةعرس ضفخنت (119
؟ يف ةبرجتلا

. ةفلتخم تاقوأ ب) . ةفلتخم طاسوأ أ)
. ةحوتفملا بيبان د)الأ . ةفلتخم نكامأ ج)

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

وه: ةبلا سلا اتيب لال حمض لا بحاصملا ميسجلا (120
. نورتكل الا ديدض د) نورتكلإ ج) وين رتوين ب) ونيرتوينلا ديدض أ)

_____________________________________________________________________________________________________________________________________
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: ىلع دمتعي لودنبلل يرودلا نمزلا (121
. ةحاز ب)الإ ةيضر الأ ةيبذاجلا عراستو طيخلا لوط أ)

. نمزلا و ةلتكلا د) . عراستلا ج)
_____________________________________________________________________________________________________________________________________

: لكش ىلع نوكي رايت هب رمي كلس يف يسيطانغملا لا جملا (122
. زكرملا ةدحتم رئاود ب) . ةميقتسم طوطخ أ)

. ةعطاقتم رئاود د) . ةعطاقتم طوطخ ج)
__________________________________________________________________________________________________________________________________

: يئابرهكلا لا جملا نوكي ةيسيطانغموره لاك تاجوملا يف (123
. يسيطانغملا لا جملل سكاعم ب) . يسيطانغملا لا جملل يزاوم أ)

. يسيطانغملا لا جملا نع θ ةيوازب فرحنم د) . يسيطانغملا لا جملا ىلع يدومع ج)
_____________________________________________________________________________________________________________________________________

: هعراست نإف ىلعأ ىلإ اًيسأر مسج فذق 124)اذإ
ج)-9.8 ب)9.8 رفص أ)

______________________________________________________________________________________________________________________________________

:θ=60 ةيواز امهنيب B=5,A=2 نيهجتملل يسايقلا برضلا لصاح دجوأ (125
A.B=ABcosθ ب)10 أ)5

A.B=(2)(5)cos60=(10)(½)=5 د)20 ج)15
__________________________________________________________________________________________________________________________________

n1و ةقاطلل تايوتسم عبرأ انيدل ناك ..اذإ رثكأ هرح تانورتكل الا نوكت ةقاط ىوتسم يأ يف (126
: ةاونلل برق وهالأ

n4(د n2(ج n1(ب n3(أ
_______________________________________________________________________________________________________________________________________

هيف رثؤتو يسيطانغم لا جم ىلع يدومع 5A يئابرهك رايت هب رمي 2m هلوط ميقتسم كلس (127
F=BIL=>B=F/IL : يسيطانغملا لا جملا ةدش دجوأ 10N ةوق

B=(10)/(5)(2)=10/10=1T ب)0.3 أ)1
د)1.5 ج)2.5

____________________________________________________________________________________________________________________________________

؟ ةنحشلا ةميق دجوأ 2v هيحول نيب دهجلا قرفو 12F هتعس فثكم (128
C=q/V=>q=C.V 6C ب) C أ)9

q=(12)(2)=24C 4C(د 24C ج)
___________________________________________________________________________________________________________________________________

نيب يئابرهكلا لا جملا 2mmو هيحول نيب ةلصافلا ةفاسملا , نييزاوتم نيحول وذ فثكم (129
V=E.d=(6000)(2/1000)=12v ؟ ةيراطبلا دهج دجوأ 6000N/C نيحوللا

3v(ب 12v(أ
6v(د 4v(ج

___________________________________________________________________________________________________________________________________

: ةيسايق ةيمك ةيلا تلا تايمكلا 130)يأ
ةعرسلا د) لغشلا ج) ةحاز ب)الإ ةوقلا أ)



ضبانلا تباث ةميق دجوأ ينايبلا مسرلا خلال نم (131
100= ليملا PE=½Kx² أ)100
K=2PE/X²=>K=2(100)=200 ب)200

ج)300
د)400

_____________________________________________________________________________________________________________________________________

؟ ةبدحم تارايسلا يف ةيبناجلا ايارملا اذامل (132
. ةيؤرلل عسوأ لا جم يطعت ب) . ةروصلا ربكت أ)

. ةروصلا ريغصت د) . ةروصلا بلق ج)
______________________________________________________________________________________________________________________________________

؟ ةدحو ءيفاكت جنوي لماعم ةدحو (133
ةحاز د)الإ كوه تباث ج) لا. ب)الاعفن . داهج أ)الإ

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

؟ ةيئابرهك ةعفاد ةوق دلوي لا يلي امم 134)يأ
. كرحتم فلم يف سيطانغم عضو ب)اذإ . تباث فلم يف سيطانغم عضو أ)اذإ
. فلم لخاد تباث سيطانغم عضو د)اذإ زلف. حطس ىلع سيطانغم عضو ج)اذإ

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

ب نوللا لا دبتسا متي ناول الأ فيط ىلع لوصحلل ةئيضملا و ةمتعملا باده الأ نوكت ةبرجت يف (135
: نوللا

. رضخ د)الأ . رمح ج)الأ . قرز ب)الأ . ضيب أ)الأ
_______________________________________________________________________________________________________________________________________

دح نم ربكأ طقاسلا عاعشلا نوكي نأ لادب تازلفلا نم تانورتكل الا ريرحتل لغشلا دةلا يف (136
يف: نيعم

ةيكرحلا ةقاطلا د) ةع رسلا ج) يجوملا لوطلا ب) ددرتلا أ)
______________________________________________________________________________________________________________________________________

: ةرهاظ سردت جنوي يقش ةبرجت (137
دويحلا د) لخادتلا ج) ساكعن ب)الا راسكن أ)الا

_________________________________________________________________________________________________________________________________

: اهنع جتني +β عم -β ةعشأ ماحتلإ دنع (138
n نورتوين د) P نوتورب ج) α افلأ ميسج ب) γ اماج عاعشأ أ)

________________________________________________________________________________________________________________________________

يف: ربكأ ءوضلا ةعرس (139
جاجزلا د) ءاملا ج) ءاوهلا ب) غارفلا أ)

_______________________________________________________________________________________________________________________________

وه: اهلتك ىلع دمتعت لا ماسج الأ طوقس ةعرس نأ تبثأ يذلا ملا 140)علا
يليشرت د) وليلا ج)ج ب)اشلر ليوب أ)

___________________________________________________________________________________________________________________________________

دجوأ 2s هردق نمز m/s²0.5خلال لدعمب أطابتي 2m/sو ةيئادتب الا هتعرس مسج (141
: ةيئاهنلا ةعرسلا

at +υi=υƒ ب)1 أ)4
1m/s=(2)(½-)+(2)=υƒ د)3 ج)2

____________________________________________________________________________________________________________________________________

g نأ اًملع ، باحسلا ةحطان عافترا وهام 5s هردق نمز خلال باحس ةحطان نم مسج طقس (142
10m/s²=

t+½gt² d=υi ب)25 أ)50
d=0+½(10)(25)=125m د)125 ج)150

_______________________________________________________________________________________________________________________________________
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يبورتن الا بسحا ..K̊3 ةرارحلا ةجردو 30J ةصتمملا ةرارحلا ةيمك تناك 143)اذإ
∆S=Q/T=>∆S=(30)/(3)=10

؟ مسجلا عراست دجوأ X(t)=3t²+2t بعلالاةق ىطعي مسج عقوم (144
υ(t)=6t+2 نيترم قتشن ب)6 أ)8

a(t)=6 د)5 ج)3
______________________________________________________________________________________________________________________________________

. دراب والأرخ راح امهدحأ نيلصتم نيمسج نيب ةرارحلا لا قتنا (145
. ةرارحلا ةيمك ب) . ةرارحلا ةجرد أ)

. ةيرارحلا ةعسلا د) . ةيعونلا ةرارحلا ج)
_______________________________________________________________________________________________________________________________________

E=-13.6ev الألو ىوتسملا ةقاط تناك اذإ نيجورديهلا ةرذل ثلا ثلا ىوتسملا ةقاط يهام (146
n² =-1.5ev /13.6-=En ب)-0.54 أ)-0.85

د)-3.4 ج)-1.5
___________________________________________________________________________________________________________________________________

لكشلا يف مسجلا ةكرحل ةببسملا ةوقلا (147
ةيدومعلا ب) ةيبذاجلا أ)

دشلا ةوق د) ةيسامملا ج)
__________________________________________________________________________________________________________________________________

ةعرس نإف ةقرولا لخاد لا جملا هاجتا B يسيطانغم لا جم يف υ ةعرسب ئزج كرحتي (148
××××××××× : هاجتاب فرحنتس ئزجلا

××××××××××××× . ةقرولا جراخ ب) . ةقرولا لخاد أ)
××××××××××××× . ىلعأ د) . لفسأ ج)

______________________________________________________________________________________________________________________________________

دجوأ υ=200cm/s هتعرسو A=2.5cm²،A=10cm² ةعطقم ةحاسم بوبنأ (149
؟ يناثلا عطقملا دنع هتعرس

υ2A2=A1υ1

υ2(2.5)=(200)(10)
cm/s800=25/20000=2.5/(2000)=υ2

____________________________________________________________________________________________________________________________________

: ىلع دمتعي تباث دصار نم توصلا ردصم بارتقا (150
ةعسلا د) يجوملا لوطلا ج) ةعرسلا ب) ددرتلا أ)

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

؟ ديازتت ةعرسلا و رفص يواسي لا تباث عراست لثمت ةيلا تلا تاينحنملا 151)يأ
ب) أ)

د) ج)
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____________________________________________________________________________________________________________________________________

:X ةميق دجوأ رواجملا لكشلا يف (152
أ)5
ب)4
ج)3

_______________________________________________________________________________________________________________________________________

KE=1J ةيكرحلا ةقاطلا nmو 620 يجوملا لوطلا ناك اذإ لغشلا دةلا بسحا (153
Φ=E–KE ,E=1240/λ=>E=1240/620=2 ب)3 أ)1

Φ=(2)–(1)=1 د)5 ج)6
__________________________________________________________________________________________________________________________________

دعب رتملا ب ةركلا اهتعطق ىتلا ةيسأرلا ةفاسملا تناك ،اذإ ىلعأ ىلإ ةركلا ىمرم سراح فذق (154
رتملا ب ةركلل عافترا ىصقأ ام S(t)=20t-2t²+3 بعلالاةق ىطعت ةيناث t

0=υƒ عافترا ىصقأ دنع ةعرسلا ب)53 أ)153
υ(t)=20–4t ةفاسملا قاقتشأ نم ةعرسلا دجون د)5 ج)50

4t =>t=20/4=5s –20=0
( ةاطعملا ةلداعملا يف نمزلا ب ضوعن ) ةفاسملا بولطملا

S(5)=20(5)–2(5)²+3=100–50+3=53m
____________________________________________________________________________________________________________________________________

لئاس يف ةطقاس ةرك ىلع ةرثؤملا ىوقلا (155
د) ج) ب) أ)

__________________________________________________________________________________________________________________________________

( ءزج ةنس لك )..... لثمي ةمسرلا ءازجأ 156)يأ

__________________________________________________________________________________________________________________________________
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__

لكشلا ذخأي هنإف نورتكلإو نوتوف مدطصي امدنع (157

____________________________________________________________________________________________________________________________________

اذه .. هتدايز وأ نوكلل يلكلا يبورتن الا ىلع ةظفاحملا هاجتا يف يرجت ةيعيبطلا تايلمعلا (158
.. نوناق صن

اكيمانيدلل يناثلا نوناقلا ب) اكيمانيدلل الألو نوناقلا أ)
. تازاغلا نوناق ج)

______________________________________________________________________________________________________________________________

: ميقتسم يقفأ قيرط ىلع ةتباث ةعرسب ريست ةرايس (159
كاكتح نمالا ربكأ كرحملا عفد ةوق ،لأن نازتا حةلا يف تسيل ةرايسلا أ)

Στ=0،ΣF=0لان، نازتا حةلا يف ةرايسلا ب)
رفص يواسي اهعراست لان نازتا حةلا يف تسيل ةرايسلا ج)

______________________________ ______________________________________________________________________________________________________


